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¿QUÉ ES Y PARA QUÉ SIRVE LA 

EVALUACIÓN? 

La evaluación es una herramienta de buen gobierno indispensable para medir el

desempeño y transparencia en el ejercicio de los recursos públicos, así como el logro

de los resultados y el cumplimiento de los objetivos planteados por las Dependencias

que integran la Administración Pública Municipal.

La evaluación nos provee información que permite determinar las medidas de mejora a

implementar en la planeación, programación, asignación y ejecución del gasto,
alineando estas acciones a los objetivos, metas y razón de ser de la Organización.

“Si no se mide lo que se hace, no se puede controlar y si no se puede controlar, no se puede dirigir y 

si no se puede dirigir, no se puede mejorar”     Peter Drucker.



SEMÁFORO DE EVALUACIÓN 

El siguiente Semáforo establece los “Parámetros de Evaluación”:

Crítico

Insuficiente

Adecuado

Superávit

0% al 49%

50% al 89%

90% al 110%

111% y más



SEGEMUN

EVALUACIÓN GLOBAL

AL MES DE JUNIO DE 2019

DE 516 ACCIONES, 143 NO CUMPLIERON SATISFACTORIAMENTE

11%

17%

43%

19%

10%

Crítico Insuficiente Adecuado Superávit No aplica



COMPARATIVO PRIMER Y SEGUNDO TRIMESTRE 2019

PRIMER 

TRIMESTRE

2019

SEGUNDO 

TRIMESTRE

2019



EVALUACIÓN DE LAS METAS 

SEGUNDO TRIMESTRE DE 2019

DEPENDENCIAS NO APLICA CRÍTICO INSUFICIENTE ADECUADO SUPERÁVIT

PRESIDENCIA 0 1 4 11 5

DIRECCIÓN GENERAL 2 2 12 12 2

PROCURADURÍA DE PROTECCIÓN 

DE NIÑAS, NIÑOS Y 

ADOLESCENTES
1 3 2 13 18

SECRETARÍA TÉCNICA 7 3 0 12 1

OFICIALÍA MAYOR 6 13 6 31 2

SUBDIRECCIÓN DE SUBSISTEMAS 1 0 1 4 4

SUBDIRECCIÓN DE PREVENCIÓN Y 

ASISTENCIA SOCIAL
32 31 53 122 52

CONSEJERÍA JURÍDICA 3 3 5 7 12

CONTRALORÍA INTERNA 0 0 4 10 3



PRESIDENCIA



EVALUACIÓN POR DEPENDENCIA

PRESIDENCIA

UNIDAD ADMINISTRATIVA ACCIONES

RESULTADOS 

NO 

APLICA
CRÍTICO INSUFICIENTE ADECUADO SUPERÁVIT

PRESIDENCIA 1 0 0 0 1 0

UNIDAD DE PROCURACIÓN DE FONDOS Y 

ASISTENCIA SOCIAL 
15 0 1 4 9 1

COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN 

SOCIAL, GIRAS Y EVENTOS 
5 0 0 0 1 4

TOTAL: 21 0 1 4 11 5

5%

19%

52%

24%

CRÍTICO INSUFICIENTE ADECUADO SUPERÁVIT

11 Metas de actividad 

cumplidas de forma 

satisfactoria



Relaciones públicas

PRESIDENCIA

PRESIDENCIA 

NO. ACCIÓN
UNIDAD DE 

MEDIDA

Programada 

2019

RESULTADOS AL MES DE JUNIO

%
AVANCE SEGUNDO 

TRIMESTRE 
AVANCE ACUMULADO 

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

1
DAR SEGUIMIENTO A REUNIONES CON LOS 

SUBDIRECTORES DEL SMDIF
REUNIÓN 20 5 5 10 10 100%



PRESIDENCIA

UNIDAD DE PROCURACIÓN DE FONDOS Y 

ASISTENCIA SOCIAL

Promoción a la participación comunitaria

NO. ACCIÓN
UNIDAD DE 

MEDIDA

Programada 

2019

RESULTADOS AL MES DE JUNIO

%
AVANCE SEGUNDO 

TRIMESTRE 
AVANCE ACUMULADO 

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

1
GESTIONAR APOYOS EN ESPECIE CON 

INSTITUCIONES
CARTA 500 150 150 250 250 100%

2

GENERAR CAMPAÑAS PARA GESTIONAR 

DONACIONES A TRAVÉS DE REDES 

SOCIALES

CONVOCATORIA 11 3 3 5 5 100%

3
PROMOVER ACTIVIDADES EN CONJUNTO 

CON VOLUNTARIADO
PROYECTO 2 1 0 1 1 100%

4
GESTIONAR SALIDAS Y EVENTOS 

CULTURALES GRATUITOS PARA GRUPOS 
GESTIÓN 4 1 1 2 2 100%

5 INTEGRAR GUÍA PARA DONANTES GUÍA 1 0 1 1 1 100%

6
GESTIONAR JUGUETES PARA EVENTOS 

EN BENEFICIO DE GRUPOS VULNERABLES
GESTIÓN 7 2 2 4 4 100%

7
IMPLEMENTAR EL SISTEMA DE GESTIÓN 

DE CALIDAD
PROYECTO 1 0 0 1 0 0%

8
RECONOCER A EMPRESAS Y PERSONAS 

FISICAS SOCIALMENTE RESPONSABLES
CARTA 100 25 25 50 50 100%

9

REALIZAR VISITAS AL SECTOR 

COMERCIAL E INDUSTRIAL CON FINES 

RECAUDATORIOS

VISITA 120 30 30 60 60 100%

10
EMITIR INFORME SOBRE LAS 

DONACIONES RECIBIDAS
INFORME 12 3 3 6 6 100%



Promoción a la participación comunitaria

PRESIDENCIA

UNIDAD DE PROCURACIÓN DE FONDOS Y 

ASISTENCIA SOCIAL

NO. ACCIÓN UNIDAD DE MEDIDA
Programada 

2019

RESULTADOS AL MES DE JUNIO

%
AVANCE SEGUNDO 

TRIMESTRE 
AVANCE ACUMULADO 

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

11
REALIZAR ESTUDIOS 

SOCIECONÓMICOS

ESTUDIO 

SOCIOECONÓMICO
1,000 250 262 500 357 71.40%

12 REALIZAR VISITAS DOMICILIARIAS VISITA 1,000 250 262 500 357 71.40%

13 DONAR AYUDAS FUNCIONALES AYUDA FUNCIONAL 850 200 138 400 233 58.25%

14

REALIZAR EL EVENTO PARA LA 

ENTREGA DE DESPENSAS A 

BENEFICIARIOS

EVENTO 4 1 0 2 1 50.00%

15

ASISTIR A JORNADAS, MINI 

JORNADAS ASISTENCIALES Y DE 

COMERCIALIZACIÓN

JORNADA 75 20 38 35 51 145.71%



Difusión y comunicación institucional

PRESIDENCIA

COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL, 

GIRAS Y EVENTOS 

NO. ACCIÓN
UNIDAD DE 

MEDIDA

Programad

a 2019

RESULTADOS AL MES DE JUNIO

%
AVANCE SEGUNDO

TRIMESTRE 
AVANCE ACUMULADO 

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

1
PUBLICAR Y DAR SEGUIMIENTO A 

REDES SOCIALES
PUBLICACIÓN 1,000 200 300 500 545 109.00%

2
DISEÑAR IMAGEN DEL SMDIF Y REDES 

SOCIALES

IMAGEN 

INSTITUCIONAL
360 80 151 180 246 136.67%

3 REALIZAR BOLETINES DE PRENSA COMUNICADO 40 5 38 20 47 235.00%

4
ELABORAR CAPSULAS  INFORMATIVAS  

DE AUDIO Y VIDEO
CÁPSULA 20 4 10 10 16 160.00%

5
DAR COBERTURA A EVENTOS DEL 

SMDIF
EVENTO 40 10 13 20 23 115.00%



DIRECCIÓN GENERAL 



EVALUACIÓN POR DEPENDENCIA

DIRECCIÓN GENERAL 

UNIDAD ADMINISTRATIVA ACCIONES

RESULTADOS 

NO 

APLICA
CRÍTICO INSUFICIENTE ADECUADO SUPERÁVIT

DIRECCIÓN GENERAL 1 0 0 0 1 0

UNIDAD DE CONTROL DE GESTIÓN 1 0 0 0 1 0

UNIDAD DE TRANSPARENCIA 4 0 0 0 4 0

CEDEIM 17 1 2 11 2 1

CTDC 7 1 0 1 4 1

TOTAL: 30 2 2 12 12 2

6%

7%

40%

40%

7%

NO APLICA CRÍTICO INSUFICIENTE ADECUADO SUPERÁVIT

12 Metas de actividad 

cumplidas de forma 

satisfactoria



DIRECCIÓN GENERAL

DIRECCIÓN GENERAL 

Relaciones públicas

NO. ACCIÓN
UNIDAD DE 

MEDIDA

Programada 

2019

RESULTADOS AL MES DE JUNIO

%
AVANCE SEGUNDO 

TRIMESTRE 
AVANCE ACUMULADO 

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

1
DAR SEGUIMIENTO A REUNIONES CON 

PRESIDENCIA, SUBDIRECCIONES Y 
REUNIÓN 20 5 5 10 10 100%



DIRECCIÓN GENERAL

UNIDAD DE CONTROL DE GESTIÓN

Relaciones públicas

NO. ACCIÓN
UNIDAD DE 

MEDIDA

Programada 

2019

RESULTADOS AL MES DE JUNIO

%
AVANCE SEGUNDO 

TRIMESTRE 
AVANCE ACUMULADO 

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

1
INTEGRAR INFORME SOBRE 

CORRESPONDENCIA
INFORME 12 3 3 6 6 100%



DIRECCIÓN GENERAL

UNIDAD DE TRANSPARENCIA

Vinculación ciudadana con la administración pública

NO. ACCIÓN
UNIDAD DE 

MEDIDA

Programada 

2019

RESULTADOS AL MES DE JUNIO 

%
AVANCE SEGUNDO 

TRIMESTRE 
AVANCE ACUMULADO 

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

1

REALIZAR CAPACITACIÓN A 

SERVIDORES PÚBLICOS EN MATERIA DE 

TRANSPARENCIA 

CAPACITACIÓN 1 0 0 1 1 100%

2

INSTALAR EL COMITÉ DE 

TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA 

INFORMACIÓN PÚBLICA

ACTA 1 0 0 1 1 100%

3
CONVOCAR A SESIONES DEL COMITÉ 

DE TRANSPARENCIA
ACTA 2 1 1 2 2 100%

4
ACTUALIZAR LA INFORMACIÓN PÚBLICA 

DE OFICIO MEXIQUENSE
INFORME 3 1 1 1 1 100%



DIRECCIÓN GENERAL

CEDEIM

Coordinación institucional para la igualdad de género

NO. ACCIÓN
UNIDAD DE 

MEDIDA

Programada 

2019

RESULTADOS AL MES DE JUNIO

%
AVANCE SEGUNDO 

TRIMESTRE 
AVANCE ACUMULADO 

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

1
REALIZAR PUBLICACIONES EN REDES 

SOCIALES EN TEMAS DE EQUIDAD DE 

PUBLICACIÓN EN 

REDES
120 30 16 60 19 31.67%

2

DAR SEGUIMIENTO Y CONTESTACIÓN A 

LOS MENSAJES REALIZADOS  A TRAVÉS 

DE 

CONTESTACIÓN 100 25 11 50 14 28.00%

3

REALIZAR CAMINATAS MENSUALES EN 

CONMEMORACIÓN AL DÍA 

INTERNACIONAL DE 

CAMINATA 12 3 2 6 5 83.33%

4

BRINDAR PLÁTICAS EN TEMAS DE 

IGUALDAD DE GÉNERO Y 

EMPODERAMIENTO FEMENINO

PLÁTICA 3 0 0 0 0
NO 

APLICA



DIRECCIÓN GENERAL

CEDEIM

Cultura de igualdad y prevención de la violencia de género

NO. ACCIÓN
UNIDAD DE 

MEDIDA

Programada 

2019

RESULTADOS AL MES DE JUNIO

%
AVANCE SEGUNDO 

TRIMESTRE 
AVANCE ACUMULADO 

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

1
BRINDAR REFUGIO  A MUJERES VÍCTIMAS DE 

VIOLENCIA

INGRESOS 

MUJERES
35 10 3 16 10 62.50%

2
BRINDAR  REFUGIO  A LAS  HIJAS E HIJOS  DE LAS  

MUJERES  VÍCTIMAS DE VIOLEN

INGRESOS 

NIÑAS Y NIÑ
60 18 5 30 21 70.00%

3
BRINDAR ATENCIÓN  PSICOLÓGICA EN 

ALBERGUE A MUJERES VÍCTIMAS  DE 

SESIÓN 

TERAPEÚTICA
900 270 350 450 390 86.67%

4
BRINDAR ATENCIÓN  PSICOLÓGICA EN OFICINA 

EXTERNA  A MUJERES VÍCTIMAS  DE 

SESIÓN 

TERAPEÚTICA
300 90 90 150 130 86.67%

5
ASESORAR  Y  REPRESENTAR JURÍDICAMENTE  A 

MUJERES  VICTIMAS  DE 

ATENCIÓN 

JURÍDICA
800 240 240 400 255 63.75%

6
IMPARTIR TERAPIA A HIJAS  E HIJOS  DE LAS  

USUARIAS (INDIVIDUAL-GRUPAL)

SESIÓN 

TERAPEÚTICA
600 250 195 350 234 66.86%

7
IMPARTIR  SESIONES  PEDAGÓGICAS Y 

RECREATIVAS  (INDIVIDUAL Y GRUPALES)

SESIÓN 

PEDAGÓGICA
700 225 290 350 373 106.57%

8
IMPARTIR TALLERES DE DESARROLLO HUMANO Y 

ORGANIZACIONAL
TALLER 400 150 150 200 150 75.00%

9
REFERENCIAR Y  CONTRA-REFERENCIAR CASOS 

DE MUJERES VÍCTIMAS DE VIOLENCIA

REFERENCIA 

Y CONTRA-
100 30 31 40 31 77.50%

10
CAPACITAR PARA EL TRABAJO A LAS MUJERES 

VÍCTIMAS DE VIOLENCIA QUE SE 

CAPACITACIÓ

N
200 60 60 90 68 75.56%



DIRECCIÓN GENERAL

CEDEIM

Cultura de igualdad y prevención de la violencia de género

NO. ACCIÓN
UNIDAD DE 

MEDIDA

Programada 

2019

RESULTADOS AL MES DE JUNIO

%
AVANCE SEGUNDO 

TRIMESTRE 
AVANCE ACUMULADO 

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

11

ATENDER GESTIONES  EDUCATIVAS  

PARA LA CONTINUIDAD ESCOLAR DE 

LOS MENORES

GESTIÓN 200 60 114 90 128 142.22%

12 CAPACITAR   AL PERSONAL DE CEDEIM CAPACITACIÓN 15 5 3 10 5 50.00%

13
GESTIONAR  RECURSOS  FEDERALES 

PARA  CEDEIM
GESTION 1 0 0 1 1 100.00%



DIRECCIÓN GENERAL

CTDC

Servicios culturales

NO. ACCIÓN
UNIDAD DE 

MEDIDA

Programada 

2019

RESULTADOS AL MES DE JUNIO

%
AVANCE SEGUNDO 

TRIMESTRE 
AVANCE ACUMULADO 

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

1
DIFUNDIR LOS PROCESOS DEL SISTEMA 

ABIERTO DE PREPARATORIA MEDIANTE 
PLÁTICA 38 12 10 22 20 90.91%

2

AUMENTAR LA MATRÍCULA DE INSCRIPCIÓN 

A LOS SISTEMAS ABIERTOS DE 

PREPARATORI

INSCRIPCIÓN 2,000 500 580 1000 1090 109.00%

3
REALIZAR CURSOS Y TALLERES DE 

CAPACITACIÓN Y EVALUACIÓN PARA EL 
CURSO 16 4 4 8 8 100.00%

4

REALIZAR EXPOSICIONES Y JORNADAS 

PARA LA DIFUSIÓN DE LAS ACTIVIDADES DE 

LOS

JORNADA 52 13 16 26 28 107.69%

5

INSCRIBIR A LOS USUARIOS A LOS 

SERVICIOS Y A LAS ACTIVIDADES 

IMPARTIDAS EN

USUARIO 13500 3375 6335 6750 9544 141.39%

6 REALIZAR CURSOS DE VERANO CURSO 13 0 0 0 0
NO 

APLICA

7 GESTIONAR MEJORAS PARA LOS CTDC GESTIÓN 26 8 7 16 11 68.75%



PROCURADURÍA DE PROTECCIÓN DE 

NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES



EVALUACIÓN POR DEPENDENCIA

PROCURADURÍA DE PROTECCIÓN DE NIÑAS, 

NIÑOS Y ADOLESCENTES

UNIDAD ADMINISTRATIVA ACCIONES

RESULTADOS 

NO APLICA CRÍTICO INSUFICIENTE ADECUADO SUPERÁVIT

PROCURADURÍA DE PROTECCIÓN INTEGRAL DE 

NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES
13 0 3 2 1 7

DEPARTAMENTO DE ATENCIÓN INTEGRAL A NIÑAS, 

NIÑOS Y ADOLESCENTES
24 1 0 0 12 11

TOTAL: 37 1 3 2 13 18

3%
8%

5%

35%

49%

NO APLICA CRÍTICO INSUFICIENTE ADECUADO SUPERÁVIT

13 Metas de actividad 

cumplidas de forma 

satisfactoria



PROCURADURÍA DE PROTECCIÓN DE NIÑAS, 

NIÑOS Y ADOLESCENTES

Protección y defensa de los derechos humanos

NO. ACCIÓN
UNIDAD DE 

MEDIDA

Programada 

2019

RESULTADOS AL MES DE JUNIO 

%
AVANCE PRIMER TRIMESTRE AVANCE ACUMULADO 

Programada 

Meta
Meta Alcanzada

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

1
DETECTAR O RECIBIR CASOS DE 

RESTRICCIÓN Y VULNERACIÓN DE 
CASO 80 20 27 40 67 167.50%

2
PROPORCIONAR ASESORÍA JURÍDICA EN 

MATERIA DE DERECHO FAMILIAR A 
ASESORÍA 200 50 58 100 137 137.00%

3
REPRESENTAR  A NIÑAS, NIÑOS Y 

ADOLESCENTES EN SUPLENCIA 
REPRESENTACIÓN 20 5 6 10 22 220.00%

4
REPRESENTAR  A NIÑAS, NIÑOS Y 

ADOLESCENTES EN COADYUVANCIA EN 
REPRESENTACIÓN 20 5 9 10 24 240.00%

5
SOLICITAR MEDIDAS URGENTES DE 

PROTECCIÓN A FAVOR DE NIÑAS, NIÑOS Y 

MEDIDA DE 

PROTECCIÓN
20 5 1 10 2 20.00%

6

RECIBIR NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES 

PARA CUIDADO Y PROTECCIÓN  EN 

CENTROS 

NIÑAS, NIÑOS Y 

ADOLE
12 3 1 6 3 50.00%

7

PROPORCIONAR TERAPIAS 

PSICOLÓGICAS A NIÑAS NIÑOS Y 

ADOLESCENTES BAJO EL CUI

TERAPIA 

PSICOLÓGICA
200 50 79 100 187 187.00%

8

IMPONER MEDIDAS DE PROTECCIÓN A 

FAVOR DE NIÑAS, NIÑOS Y 

ADOLESCENTES

MEDIDA DE 

PROTECCIÓN
40 10 2 20 4 20.00%

9
CANALIZAR A TERAPIAS PSICOLÓGICAS 

SOLICITADAS EN PROCESOS JUDICIALES
CANALIZACIÓN 108 27 36 54 64 118.52%

10

CANALIZAR A ESTUDIOS 

SOCIOECONÓMICOS SOLICITADOS EN 

PROCESOS JUDICIALES

CANALIZACIÓN 88 22 3 44 12 27.27%



PROCURADURÍA DE PROTECCIÓN DE NIÑAS, 

NIÑOS Y ADOLESCENTES

Protección y defensa de los derechos humanos

NO. ACCIÓN
UNIDAD DE 

MEDIDA

Programada 

2019

RESULTADOS AL MES DE JUNIO 

%
AVANCE SEGUNDO 

TRIMESTRE 
AVANCE ACUMULADO 

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

11
SEGUIMIENTO EN EL ÁREA DE TRABAJO 

SOCIAL DE LAS NIÑAS, NIÑOS Y 
SEGUIMIENTO 200 50 44 100 136 136.00%

12

GESTIONAR EVENTOS RECREATIVOS A 

FAVOR DE NIÑAS, NIÑOS Y 

ADOLESCENTES 

EVENTOS 3 1 1 1 1 100.00%

13
REINTEGRACIÓN  DE NIÑAS, NIÑOS Y 

ADOLESCENTES A UN NÚCLEO FAMILIAR
REINTEGRACIÓN 12 3 0 6 3 50.00%



PROCURADURÍA DE PROTECCIÓN DE NIÑAS, 

NIÑOS Y ADOLESCENTES

DEPARTAMENTO DE AINNA

Promoción de la participación infantil y adolescente

NO. ACCIÓN
UNIDAD DE 

MEDIDA

Programada 

2019

RESULTADOS AL MES DE JUNIO 

%
AVANCE SEGUNDO 

TRIMESTRE 
AVANCE ACUMULADO 

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

1
PROMOVER LOS DERECHOS DE NIÑAS, 

NIÑOS Y ADOLESCENTES POR MEDIO DE LA 
PUBLICACIÓN 50 12 17 24 25 104.17%

2
INTEGRAR GRUPOS EN ESCUELAS PARA 

PROMOVER LOS DERECHOS DE LOS NIÑOS
GRUPO 5 0 1 3 3 100.00%

3
REALIZAR SESIONES DEL TALLER DE LOS 

DERECHOS DE LA NIÑEZ
SESIÓN 40 10 21 30 30 100.00%

4

IMPARTIR PLÁTICAS DE LOS DERECHOS DE 

LOS NIÑOS Y ADOLESCENTES A PADRES Y 

MADRES DE FAMILIA

PLÁTICA 25 8 15 16 21 131.25%

5
REALIZAR EVENTOS INFANTILES  Y 

CONMEMORACIÓN DE LOS DERECHOS 
EVENTO 5 1 4 4 7 175.00%

6
REALIZAR EVENTO DE LA ELECCION DE 

DIFUSORES
EVENTO 1 0 0 1 1 100.00%

7
GESTIONAR Y PROMOVER GRUPOS DE 

PARTICIPACION INFANTIL Y  ADOLESCENTE 
GRUPO 10 3 4 5 6 120.00%

8
COADYUVAR CON EL INSTITUTO MUNICIPAL 

DE EDUCACIÓN EN LA ESTRATEGIA "UNIDOS

PLÁTICA / 

TALLER
10 3 4 4 6 150.00%



PROCURADURÍA DE PROTECCIÓN DE NIÑAS, 

NIÑOS Y ADOLESCENTES

DEPARTAMENTO DE AINNA

Promoción del desarrollo integral del adolescente

NO. ACCIÓN
UNIDAD DE 

MEDIDA

Programada 

2019

RESULTADOS AL MES DE JUNIO 

%

AVANCE SEGUNDO

TRIMESTRE 
AVANCE ACUMULADO 

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

1

PROMOVER EL SERVICIO DE ORIENTACION 

PSICÓLOGICA (SOS) A ESCUELAS Y 

CENTROS

SERVICIO 6,200 1,700 1,730 2,900 3,030 104.48%

2

REALIZAR PLÁTICAS PARA CONCIENTIZAR 

A LOS PADRES DE FAMILIA Y MAESTROS 

SOBR

PLÁTICA 22 4 5 12 13 108.33%

3

IMPARTIR PLÁTICAS PARA PADRES Y 

MAESTROS SOBRE CONDUCTAS DE 

RIESGO 

PLÁTICA 20 6 7 12 13 108.33%

4
CANALIZAR A LOS ADOLESCENTES A 

DIFERENTES SERVICIOS PSICOLÓGICOS -
CANALIZACIÓN 65 15 22 35 36 102.86%

5
IMPARTIR PLÁTICAS A ADOLESCENTES DE 

TEMAS DE PREVENCION DEL EMBARAZO Y 
PLÁTICA 20 6 6 12 18 150.00%

6

REALIZAR TALLERES PARA 

ADOLESCENTES PARA PREVENIR 

CONDUCTAS DE RIESGO 

SESIÓN 220 50 65 110 110 100.00%

7
REALIZAR PLÁTICAS VIRTUALES PARA LOS 

ADOLESCENTES DE LOS TEMAS DE 
PLÁTICA 8 0 0 0 0

NO

APLICA

8
REALIZAR  ACTIVIDADES CULTURALES 

ENFOCADAS EN LA PREVENCION  DE 

ACTIVIDAD 

CULTURAL
3 1 4 1 4 400.00%

9
REALIZAR DIFUSIÓN MASIVA DE 

INFORMACIÓN PREVENTIVA SOBRE EL 

PUBLICACIÓN 

EN REDES
50 15 24 30 30 100.00%



PROCURADURÍA DE PROTECCIÓN DE NIÑAS, 

NIÑOS Y ADOLESCENTES

DEPARTAMENTO DE AINNA

Atención integral a la madre adolescente

NO. ACCIÓN
UNIDAD DE 

MEDIDA

Programada 

2019

RESULTADOS AL MES DE JUNIO 

%
AVANCE SEGUNDO 

TRIMESTRE 
AVANCE ACUMULADO 

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

1
IMPARTIR EL CURSO TALLER PARA LA 

ATENCIÓN DE ADOLESCENTES 
SESIÓN 115 35 40 65 65 100.00%

2

CANALIZAR A LAS MADRES 

ADOLESCENTES A DIFERENTES 

SERVICIOS PSICOLÓGICOS - M

CANALIZACIÓN 45 15 23 25 25 100.00%

3

SENSIBILIZAR A TRAVÉS DE TALLERES, 

A LA PAREJA Y FAMILIARES Y 

ACOMPAÑANTES

SESIÓN 12 3 2 6 27 450.00%

4

GESTIONAR LA INSERCIÓN DE LAS 

MADRES ADOLESCENTES A 

CAPACITACIÓN PARA EL AU

ADOLESCENTE 20 6 12 12 14 116.67%

5

REALIZAR TALLERES PARA LAS 

MADRES ADOLESCENTES (PRENATAL, 

POSTNATAL Y 

TALLER 20 6 8 10 10 100.00%

6
DETECTAR ADOLESCENTES 

REINCIDENTES DE EMBARAZO
ADOLESCENTE 2 1 0 1 5 500.00%

7

PROMOVER A TRAVÉS DE PLÁTICAS, 

QUE LA MADRE ADOLESCENTE Y 

ADOLESCENTE 

PLÁTICA 10 3 3 3 4 133.33%



SECRETARÍA TÉCNICA



SECRETARÍA TÉCNICA

SECRETARÍA TÉCNICA – UIPPE – DEPTO. DE 

PLANEACIÓN Y PROGRAMACIÓN  

UNIDAD ADMINISTRATIVA ACCIONES

RESULTADOS 

NO APLICA CRÍTICO INSUFICIENTE ADECUADO SUPERÁVIT

SECRETARÍA TÉCNICA – UIPPE – DEPTO. DE 

PLANEACIÓN Y PROGRAMACIÓN
17 6 3 0 8 0

DEPARTAMENTO DE PROYECTOS 

ESTRATÉGICOS MUNICIPALES DE ASISTENCIA 

SOCIAL

3 0 0 0 3 0

UNIDAD DE ACTAS Y ACUERDOS 3 1 0 0 1 1

TOTAL: 23 7 3 0 12 1

27%

14%
55%

4%

NO APLICA CRÍTICO ADECUADO SUPERÁVIT

12 Metas de actividad 

cumplidas de forma 

satisfactoria



SECRETARÍA TÉCNICA

SECRETARÍA TÉCNICA – UIPPE – DEPTO. DE 

PLANEACIÓN Y PROGRAMACIÓN  

Planeación y evaluación para el desarrollo municipal

NO. ACCIÓN
UNIDAD DE 

MEDIDA

Programada 

2019

RESULTADOS AL MES DE JUNIO 

%

AVANCE SEGUNDO 

TRIMESTRE 
AVANCE ACUMULADO 

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

1 INTEGRAR EL INFORME DE ACTIVIDADES INFORME 1 0 0 0 0 NO APLICA

2
INTEGRAR PROYECTO DE REGLAMENTO 

INTERNO DEL SMDIF
REGLAMENTO 1 0 0 1 1 100%

3
INTEGRAR PROYECTOS DE MANUALES DE 

ORGANIZACIÓN
MANUAL 9 0 0 0 0 NO APLICA

4
INTEGRAR PROYECTOS DE MANUALES DE 

PROCEDIMIENTOS
MANUAL 9 0 0 0 0 NO APLICA

5
INTEGRAR EL PROGRAMA TRIANUAL DEL 

SMDIF

PROGRAMA 

TRIANUAL
1 1 0 1 0 0.00%

6
REALIZAR FOROS EN MATERIA DE 

ASISTENCIA SOCIAL Y VULNERABILIDAD, 
FORO 2 0 0 1 1 100%

7
REALIZAR LA INTEGRACIÓN DE LA 

ASOCIACIÓN INTERMUNICIPAL DE SISTEMAS 
EVENTO 1 1 0 1 0

META 

CANCELADA

8

CAPACITAR A SERVIDORES PÚBLICOS EN 

MATERIA DE PLANEACIÓN Y 

PROGRAMACIÓN

CAPACITACIÓN 2 0 0 1 1 100%

9
REALIZAR MESAS DE TRABAJO CON LAS 

UNIDADES ADMINISTRATIVAS DEL SMDIF 
MESA DE TRABAJO 21 0 0 11 11 100%

10
COORDINAR LA INTEGRACIÓN DE LOS 

FORMATOS PBRM 2019 DE LAS UNIDADES 

PROYECTOS 

PRESUPUEST
45 0 0 45 45 100%



SECRETARÍA TÉCNICA

SECRETARÍA TÉCNICA – UIPPE – DEPTO. DE 

PLANEACIÓN Y PROGRAMACIÓN  

Planeación y evaluación para el desarrollo municipal

NO. ACCIÓN
UNIDAD DE 

MEDIDA

Programada 

2019

RESULTADOS AL MES DE JUNIO 

%
AVANCE SEGUNDO 

TRIMESTRE 
AVANCE ACUMULADO 

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

11
EVALUAR EL CUMPLIMIENTO DE METAS DEL 

PBRM 2019 A TRAVÉS DEL SEGEMUN
INFORME 4 1 1 2 2 100%

12
IMPLEMENTAR EL SEGEMUN EN LA PÁGINA 

OFICIAL DEL SMDIF
PROYECTO 1 0 0 0 0

NO 

APLICA

13
INTEGRAR EL PROGRAMA OPERATIVO 

ANUAL 2019 DE LAS UNIDADES DEL SMDIF
INFORME 1 0 0 1 1 100%

14
COORDINAR LA INTEGRACIÓN DE 

INFORMES POA 2019
INFORME 11 3 3 5 5 100%

15
INTEGRAR EL PROGRAMA ANUAL DE 

EVALUACIÓN (PAE)
EVALUACIÓN 1 0 1 0 1

NO 

APLICA

16
INTEGRAR INFOGRAFÍA EN MATERIA DE 

ASISTENCIA SOCIAL
INFOGRAFÍA 1 1 0 1 0 0.00%

17 REALIZAR CUADERNO ESTADÍSTICO
CUADERNO 

ESTADÍSTICO
1 1 0 1 0 0.00%



SECRETARÍA TÉCNICA

DEPARTAMENTO DE PROYECTOS 

ESTRATÉGICOS MUNICIPALES DE ASISTENCIA 

SOCIAL

Planeación de proyectos para el desarrollo social

NO. ACCIÓN
UNIDAD DE 

MEDIDA

Programada 

2019

RESULTADOS AL MES DE JUNIO 

%
AVANCE SEGUNDO 

TRIMESTRE 
AVANCE ACUMULADO 

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

1
REALIZAR ASESORÍAS A LAS UNIDADES 

ADMINISTRATIVAS DEL SMDIF
ASESORÍA 16 2 2 12 12 100%

2
PROPONER EN COORDINACIÓN CON LAS 

UNIDADES ADMINISTRATIVAS DEL SMDIF 
INFORME 2 0 0 1 1 100%

3

REALIZAR DIAGNÓSTICOS DE LAS 

UNIDADES ADMINISTRATIVAS  VINCULADAS 

CON EL TE

INFORME 2 0 0 1 1 100%



SECRETARÍA TÉCNICA

UNIDAD DE ACTAS Y ACUERDOS

Relaciones públicas

NO. ACCIÓN
UNIDAD DE 

MEDIDA

Programada 

2019

RESULTADOS AL MES DE JUNIO 

%
AVANCE SEGUNDO 

TRIMESTRE 
AVANCE ACUMULADO 

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

1

INTEGRAR LAS CONVOCATORIAS DE 

LAS SESIONES DE LA JUNTA DE 

GOBIERNO

CONVOCATORIA 13 3 1 7 7 100.00%

2
NTEGRAR LAS ACTAS DE LA JUNTA DE 

GOBIERNO
ACTA 13 3 1 7 8 114.29%

3
DAR SEGUIMIENTO A LOS ACUERDOS 

DE LA JUNTA DE GOBIERNO
INFORME 1 0 0 0 0

NO 

APLICA



OFICIALÍA MAYOR



EVALUACIÓN POR DEPENDENCIA
OFICIALÍA MAYOR 

UNIDAD ADMINISTRATIVA ACCIONES

RESULTADOS 

NO APLICA CRÍTICO INSUFICIENTE ADECUADO SUPERÁVIT

DEPARTAMENTO DE INGRESOS 6 1 0 0 5 0

DEPARTAMENTO DE RECURSOS 

FINANCIEROS Y CONTROL PRESUPUESTAL
6 1 0 0 5 0

DEPARTAMENTO DE RECURSOS 

MATERIALES 
6 0 0 0 6 0

DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS 7 1 2 2 2 0

DEPARTAMENTO DE SERVICIOS 

GENERALES Y CONTROL VEHICULAR
13 0 3 2 6 2

UNIDAD DE PATRIMONIO 13 3 5 1 4 0

UNIDAD DE SISTEMAS 7 0 3 1 3 0

TOTAL: 58 6 13 6 31 2



EVALUACIÓN POR DEPENDENCIA

OFICIALÍA MAYOR 

10%

22%

10%

54%

4%

NO APLICA CRÍTICO INSUFICIENTE ADECUADO SUPERÁVIT

31 Metas de actividad cumplidas de forma 

satisfactoria



OFICIALÍA MAYOR

DEPARTAMENTO DE INGRESOS

Captación y recaudación de ingresos

NO. ACCIÓN
UNIDAD DE 

MEDIDA

Programada 

2019

RESULTADOS AL MES DE JUNIO 

%
AVANCE SEGUNDO 

TRIMESTRE 
AVANCE ACUMULADO 

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

1
REALIZAR ARQUEOS DE CAJA DE FORMA 

PERIÓDICA EN LOS SUBSISTEMAS Y 
ARQUEO 24 6 6 12 12 100%

2
REALIZAR EL ANÁLISIS MENSUAL DE LA 

RECAUDACION CONFORME A LA LEY DE 
REPORTE 12 3 3 6 6 100%

3
DAR SEGUIMIENTO A LA LEY DE INGRESOS 

PARA DAR A CONOCER A LAS DEPENDENCIAS
REPORTE 12 3 3 6 6 100%

4
PRESENTAR EL PROYECTO DE 

PRESUPUESTO DEFINITIVO DE LA LEY DE 
INFORME 1 0 0 1 1 100%

5
ELABORAR EL ANTEPROYECTO DEL 

PRESUPUESTO DE INGRESOS 2020
INFORME 1 0 0 0 0

NO 

APLICA

6
GESTIONAR LA INSTALACIÓN DE UN PUNTO 

DE COBRO
GESTIÓN 1 1 1 1 1 100.00%



OFICIALÍA MAYOR

DEPARTAMENTO DE RECURSOS FINANCIEROS 

Y CONTROL PRESUPUESTAL

Registro, control contable-presupuestal y cuenta de la hacienda pública municipal

NO. ACCIÓN
UNIDAD DE 

MEDIDA

Programada 

2019

RESULTADOS AL MES DE JUNIO 

%
AVANCE SEGUNDO 

TRIMESTRE 
AVANCE ACUMULADO 

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

1
REALIZAR LA ENTREGA DEL INFORME 

MENSUAL AL ÓRGANO SUPERIOR DE 
INFORME

12 3 3 6 6
100%

2
REALIZAR LA ENTREGA DE LA CUENTA 

PÚBLICA 2018
INFORME 1 0 0 1 1 100%

3
PRESENTAR EL PRESUPUESTO DEFINITIVO 

DE EGRESOS ANTE EL ORGANO SUPERIOR 
INFORME 1 0 0 1 1 100%

4
ELABORAR EL ANTEPROYECTO DEL 

PRESUPUESTO DE EGRESOS 2020
INFORME 1 0 0 0 0

NO 

APLICA

5
REALIZAR EL ANÁLISIS MENSUAL DE LA 

EJECUCIÓN Y SEGUIMIENTO PRESUPUESTAL
INFORME 12 3 3 6 6 100%

6
SOLVENTAR Y DAR SEGUIMIENTO A LAS 

OBSERVACIONES DE LOS INFORMES 
INFORME 4 1 2 2 2 100%



OFICIALÍA MAYOR

DEPARTAMENTO DE RECURSOS MATERIALES 

Adquisiciones y servicios

NO. ACCIÓN
UNIDAD DE 

MEDIDA

Programada 

2019

RESULTADOS AL MES DE JUNIO 

%
AVANCE SEGUNDO 

TRIMESTRE 
AVANCE ACUMULADO 

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

1
REALIZAR INFORME MENSUALES DE 

ADJUDICACIONES DIRECTAS
INFORME 12 3 3 6 6 100%

2
REALIZAR LICITACIÓN PÚBLICA PARA 

ALIMENTOS
LICITACIÓN 1 1 1 1 0 100%

3 REALIZAR INVENTARIO DE ALMACÉN INVENTARIO 2 1 1 1 1 100%

4 INSTALAR EL COMITÉ DE ADQUISICIONES ACTA 1 0 0 1 1 100%

5
CONVOCAR A SESIÓN DEL COMITÉ DE 

ADQUISICIONES
OFICIO 12 3 3 6 6 100%

6
INTEGRAR EL PROGRAMA ANUAL DE 

ADQUISICIONES

PROGRAMA 

ANUAL
1 0 0 1 1 100%



OFICIALÍA MAYOR

DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS

Administración de personal

NO. ACCIÓN
UNIDAD DE 

MEDIDA

Programada 

2019

RESULTADOS AL MES DE JUNIO 

%
AVANCE SEGUNDO 

TRIMESTRE 
AVANCE ACUMULADO 

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

1
ENTREGAR REPORTE DE INCIDENCIAS 

POR DIRECCIONES Y DEPARTAMENTOS
REPORTE 22 6 6 12 12 100.00%

2

ADMINISTRAR PRESTADORES DE 

SERVICIO SOCIAL A LAS DIFERENTES 

ÁREAS DEL SMDIF

PRESTADOR DE 

SERVICIO SOCIAL
780 200 52 395 150 37.97%

3
GESTIONAR NUEVOS CONVENIOS DE 

SERVICIO SOCIAL CON INSTITUCIONES 
CONVENIO 10 3 2 5 4 80.00%

4

GESTIONAR CAPACITACIONES EXTERNAS 

PARA EL ÓPTIMO DESEMPEÑO DE CADA 

UNA 

CAPACITACIÓN 10 4 0 5 0 0.00%

5
CAPACITAR AL PERSONAL INTERNO DEL 

SMDIF
CAPACITACIÓN 22 6 4 12 7 58.33%

6 GENERAR NÓMINA DEL SMDIF REPORTE 24 6 6 12 12 100.00%

7
ELABORAR ANTEPROYECTO DE 

PRESUPUESTO EGRESOS Y TABULADOR
DOCUMENTO 1 0 0 0 0

NO 

APLICA



OFICIALÍA MAYOR

DEPARTAMENTO DE SERVICIOS GENERALES Y 

CONTROL VEHICULAR

Adquisiciones y servicios

NO. ACCIÓN
UNIDAD DE 

MEDIDA

Programada 

2019

RESULTADOS AL MES DE JUNIO 

%
AVANCE SEGUNDO 

TRIMESTRE 
AVANCE ACUMULADO 

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

1
REALIZAR MANTENIMIENTO PREVENTIVO Y 

CORRECTIVO DE LAS INSTALACIONES Y 

ORDEN DE 

TRABAJO
800 200 161 400 429 107.25%

2
GESTIONAR INSUMOS PARA LOS EVENTOS DE 

LAS UNIDADES ADMINISTRATIVAS DEL 

ORDEN DE 

TRABAJO
300 75 69 150 165 110.00%

3
ORGANIZAR Y EJECUTAR EL SERVICIO DE 

LIMPIEZA

ORDEN DE 

TRABAJO
2100 525 525 1050 1050 100.00%

4
PROPORCIONAR SERVICIOS DE COMEDOR AL 

PERSONAL
BOLETO 11000 2500 2595 5500 5595 101.73%

5
UNIFORMAR AL PERSONAL DE SERVICIOS 

GENERALES
UNIFORME 160 160 0 160 0 0.00%

6
DAR MANTENIMIENTO PREVENTIVO DEL 

PARQUE VEHICULAR

ORDEN DE 

SERVICIO
68 34 0 34 0 0.00%

7
REALIZAR EL MANTENIMIENTO CORRECTIVO 

DEL PARQUE VEHICULAR
SERVICIO 12 5 8 6 9 150.00%

8
REALIZAR INFORME SOBRE LA EVALUACIÓN 

DEL PARQUE VEHICULAR
INFORME 2 0 0 1 1 100.00%

9 REALIZAR PAGO DE TENENCIAS VEHICULARES
COMPROBANTE 

DE PAGO
35 0 0 35 0 0.00%

10
REALIZAR PAGO DE VERIFICACIONES POR 

DOS PERIODOS DEL PARQUE VEHICULAR

COMPROBANTE 

DE PAGO
68 20 20 34 28 82.35%



OFICIALÍA MAYOR

DEPARTAMENTO DE SERVICIOS GENERALES Y 

CONTROL VEHICULAR

Adquisiciones y servicios

NO. ACCIÓN
UNIDAD DE 

MEDIDA

Programada 

2019

RESULTADOS AL MES DE JUNIO 

%
AVANCE SEGUNDO 

TRIMESTRE 
AVANCE ACUMULADO 

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

11
BRINDAR SERVICIOS DE TRASLADO DE 

PERSONAL CON LAS UNIDADES 
BITÁCORA 4,000 1,000 2,115 2,000 9,690 484.50%

12
ELABORAR INFORME SOBRE CONSUMO DE 

COMBUSTIBLE DEL PARQUE VEHICULAR
INFORME 12 3 3 6 6 100.00%

13
REALIZAR LA GESTIÓN PARA 

ASEGURAMIENTO DE LAS UNIDADES 
PÓLIZA 33 0 20 33 20 60.61%



OFICIALÍA MAYOR

UNIDAD DE PATRIMONIO

Control del patrimonio y normatividad

NO. ACCIÓN
UNIDAD DE 

MEDIDA

Programada 

2019

RESULTADOS AL MES DE JUNIO 

%
AVANCE SEGUNDO 

TRIMESTRE 
AVANCE ACUMULADO 

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

1
REALIZAR LEVANTAMIENTOS FÍSICOS DE 

BIENES MUEBLES E INMUEBLES

ACTA DE 

COMITÉ
2 1 1 1 1 100.00%

2
EFECTUAR EL PROCESO PARA LA 

DEPURACIÓN DEL ARCHIVO EN 
INFORME 11 1 1 1 1 100.00%

3
CAPACITAR AL PERSONAL SOBRE EL 

ADECUADO MANEJO Y CONTROL DE SUS 
CAPACITACIÓN 1 0 1 1 1 100.00%

4
CAPACITAR AL PERSONAL SOBRE EL 

ADECUADO MANEJO Y CONTROL DEL 
CAPACITACIÓN 1 0 0 1 0 0.00%

5
REALIZAR EL PROCEDIMIENTO PARA LA 

DESINCORPORACIÓN DE BIENES DE 
ACTA DE FALLO 1 0 0 0 0

NO 

APLICA

6
REALIZAR LA DESINCORPORACIÓN 

PATRIMONIAL

ACTA DE 

COMITÉ
1 0 0 1 0 0.00%

7
REALIZAR LA DIGITALIZACIÓN DE 

ARCHIVOS EN CONCENTRACION
EXPEDIENTE 1000 250 140 500 140 28.00%

8
REALIZAR LA DIGITALIZACIÓN DE 

EXPEDIENTES DE BIENES INMUEBLES
EXPEDIENTE 69 17 29 35 29 82.86%

9
REALIZAR LA TRANSFERENCIA PRIMARIA 

DE ARCHIVO EN TRÁMITE

CAJA DE 

ARCHIVO
120 30 0 60 0 0.00%

10
IMPLEMENTAR REETIQUETADO DE 

INVENTARIO DE BIENES PATRIMONIALES Y 
INFORME 2 1 1 1 1 100.00%



OFICIALÍA MAYOR

UNIDAD DE PATRIMONIO

Control del patrimonio y normatividad

NO. ACCIÓN
UNIDAD DE 

MEDIDA

Programada 

2019

RESULTADOS AL MES DE JUNIO 

%

AVANCE SEGUNDO 

TRIMESTRE 
AVANCE ACUMULADO 

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

11
GESTIONAR LA REGULARIZACIÓN DE 

BIENES INMUEBLES
ESCRITURACIÓN 1 1 0 1 0 0.00%

12
ELABORAR LOS PLANOS 

ARQUITECTÓNICOS DE  INMUEBLES
PLANOS 0 0 0 0 0

META 

CANCELADA

13
ELABORAR LOS PLANOS ESQUEMÁTICOS 

DE ESTANCIAS
PLANOS 5 0 0 0 0

META EN 

PROCESO DE 

CANCELACIÓN



OFICIALÍA MAYOR

UNIDAD DE SISTEMAS

Innovación gubernamental con tecnologías de información

NO. ACCIÓN
UNIDAD DE 

MEDIDA

Programada 

2019

RESULTADOS AL MES DE JUNIO 

%

AVANCE SEGUNDO

TRIMESTRE 
AVANCE ACUMULADO 

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

1
REALIZAR LA VALIDACIÓN DEL CENSO DE 

SOFTWARE INFORMÁTICO
CENSO 1 0 0 1 0 0.00%

2
BRINDAR MANTENIMIENTO A EQUIPOS DE 

CÓMPUTO
MANTENIMIENTO 764 212 0 382 0 0.00%

3
BRINDAR SOPORTE A LA OPERACIÓN 

RESPONDIENDO EN UN MÁXIMO DE 15 
SOPORTE 600 150 150 300 300 100.00%

4

COADYUVAR EN LA RENOVACIÓN DE 

PRESTACIÓN DE SERVICIOS 

TECNOLÓGICOS

CONTRATO 2 1 0 2 1 50.00%

5

DAR MANTENIMIENTO AL SISTEMA DE 

INSCRIPCIONES Y CONTROL DE INGRESO 

DE 

MANTENIMIENTO 2 0 0 1 0 0.00%

6
REALIZAR EL RESPALDO DE DATOS DE 

SERVIDORES
RESPALDO 156 39 39 78 78 100.00%

7
DESAROLLAR SISTEMAS DE OPERACIÓN 

INTERNOS
SISTEMA 3 0 1 1 1 100.00%



SUBDIRECCIÓN DE SUBISTEMAS 



EVALUACIÓN POR DEPENDENCIA

SUDIRECCIÓN DE SUSBISTEMAS 

UNIDAD ADMINISTRATIVA ACCIONES

RESULTADOS 

NO APLICA CRÍTICO INSUFICIENTE ADECUADO SUPERÁVIT

SUBDIRECCIÓN DE SUBSISTEMAS 10 1 0 1 4 4

10%

10%

40%

40%

NO APLICA INSUFICIENTE ADECUADO SUPERÁVIT

4 Metas de actividad 

cumplidas de forma 

satisfactoria



SUBDIRECCIÓN DE SUBSISTEMAS

SUBDIRECCIÓN DE SUBSISTEMAS

Fomento a la integración de la familia

NO. ACCIÓN
UNIDAD DE 

MEDIDA

Programada 

2019

RESULTADOS AL MES DE JUNIO 

%
AVANCE SEGUNDO 

TRIMESTRE 
AVANCE ACUMULADO 

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

1
VISITAR CASA POR CASA EN ZONAS 

ALEDAÑAS A LOS SEIS SUBSISTEMAS
RECORRIDO 66 18 7 30 30 100.00%

2 REALIZAR CURSOS DE VERANO CURSO 6 0 0 0 0
NO 

APLICA

3
CREAR ALIANZAS O ACUERDOS CON ÁREAS 

DEL SISTEMA Y ACTORES 
GESTIÓN 66 18 18 30 36 120.00%

4
REALIZAR MINI JORNADAS PARA 

PROMOCIÓN DE LOS SUBSISTEMAS

MINI 

JORNADA
19 6 6 9 10 111.11%

5
REALIZAR EVENTOS QUE PROMUEVAN LA 

CONVIVENCIA Y LA INTEGRACIÓN FAMILIAR
EVENTO 6 1 0 3 7 233.33%

6
BRINDAR SERVICIO DE COMEDOR A 

SERVIDORES PÚBLICOS DEL SISTEMA 

SERVICIO 

DIARIO
8,004 2,160 2,037 3,924 3,684 93.88%

7
IMPARTIR EL TALLER DE COCINA Y 

REPOSTERÍA COMO CAPACITACIÓN EN ANG. 
CLASE 71 20 12 33 23 69.70%

8

IMPARTIR EL TALLER DE COCINA Y 

REPOSTERÍA COMO CAPACITACIÓN EN 

CRIS. 

CLASE 88 26 21 44 41 93.18%

9
GESTIONAR EL MANTENIMIENTO DE LOS 

SUBSISTEMAS
GESTIÓN 60 15 13 35 32 91.43%

10
REALIZAR JORNADAS DE LIMPIEZA PARA LA 

REGENERACIÓN DE ESPACIOS PÚBLICOS
JORNADA 2 0 0 2 14 700.00%



SUBDIRECCIÓN DE PREVENCIÓN Y 

ASISTENCIA SOCIAL



EVALUACIÓN POR DEPENDENCIA

SUBDIRECCIÓN DE PREVENCIÓN Y 

ASISTENCIA SOCIAL

UNIDAD ADMINISTRATIVA ACCIONES
RESULTADOS 

NO APLICA CRÍTICO INSUFICIENTE ADECUADO SUPERÁVIT

SUBDIRECCIÓN DE PREVENCIÓN Y ASISTENCIA 

SOCIAL (INFAM Y SAMEM)
16 1 0 2 12 1

DEPARTAMENTO DE ESTANCIAS INFANTILES 13 2 1 2 6 2

DEPARTAMENTO DE NUTRICIÓN 37 10 2 3 20 2

UNIDAD DE ATENCIÓN A METRUM 41 9 2 7 18 5

COORDINACIÓN DEL ADULTO MAYOR 16 2 2 5 6 1

UNIDE 17 0 2 1 13 1

CECAIN 54 2 15 14 5 18

COORDINACIÓN MÉDICA 21 1 5 4 8 3

DEPARTAMENTO DE PSICOLOGÍA Y ATENCIÓN A 

LA DIVERSIDAD SEXUAL 
21 1 1 2 10 7

DEPARTAMENTO DE ATENCIÓN A LAS 

ADICCIONES
14 1 0 4 9 0

DEPARTAMENTO DE ENFERMERÍA Y 

LABORATORIO
26 3 1 8 9 5

DEPARTAMENTO DE ODONTOLOGÍA 14 0 0 1 6 7

TOTAL: 290 32 31 53 122 52



EVALUACIÓN POR DEPENDENCIA

SUBDIRECCIÓN DE PREVENCIÓN Y 

ASISTENCIA SOCIAL

122 Metas de actividad cumplidas de forma satisfactoria

11%

11%

18%

42%

18%

NO APLICA CRÍTICO INSUFICIENTE ADECUADO SUPERÁVIT



SUBDIRECCIÓN DE PREVENCIÓN Y 

ASISTENCIA SOCIAL

DEPARTAMENTO DE PSICOLOGÍA Y ATENCIÓN 

A LA DIVERSIDAD SEXUAL

Protección y defensa de los derechos humanos

NO. ACCIÓN
UNIDAD DE 

MEDIDA

Programada 

2019

RESULTADOS AL MES DE JUNIO 

%

AVANCE SEGUNDO 

TRIMESTRE 
AVANCE ACUMULADO 

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

1
REALIZAR PLÁTICAS, TALLERES Y 

CONFERENCIAS PARA LA ATENCIÓN A LA 

PLÁTICA/ 

TALLER/ CON
246 63 63 123 123 100.00%

2
REALIZAR ACTIVIDADES DEPORTIVAS 

INCLUYENTES

ACTIVIDAD 

DEPORTIVA
2 0 1 1 2 200.00%

3
REALIZAR PERIÓDICO MURAL DE ATENCIÓN 

A LA DIVERSIDAD SEXUAL

PERIÓDICO 

MURAL
12 3 3 6 6 100.00%

4 REALIZAR EVENTOS INCLUYENTES EVENTO 3 0 0 1 1 100.00%

5
REALIZAR CAPACITACIONES A LOS 

SERVIDORES PÚBLICOS  PARA LA 
CURSO 12 3 3 6 6 100.00%

6

REALIZAR CAMPAÑAS DE DIFUSIÓN PARA 

PREVENCIÓN DE LA DISCRIMINACIÓN 

HACIA 

CAMPAÑA DE 

DIFUSIÓN
8 2 2 3 6 200.00%

7
REALIZAR SESIONES DE GRUPO DE APOYO 

PARA CIUDADANOS DE LA COMUNIDAD 
SESIÓN 24 6 6 12 12 100.00%

8
REALIZAR ALIANZAS ESTRATÉGICAS PARA 

TRABAJO EN CONJUNTO CON 
REUNIÓN 16 4 4 11 15 136.36%

9
REALIZAR CONSULTAS PSICOLÓGICAS A 

USUARIOS DE DIVERSIDAD SEXUAL Y A SUS 
CONSULTA 156 39 39 78 99 126.92%



SUBDIRECCIÓN DE PREVENCIÓN Y 

ASISTENCIA SOCIAL

DEPARTAMENTO DE ATENCIÓN A LAS 

ADICCIONES

Prevención de las adicciones

NO. ACCIÓN
UNIDAD DE 

MEDIDA

Programada 

2019

RESULTADOS AL MES DE JUNIO 

%
AVANCE SEGUNDO

TRIMESTRE 
AVANCE ACUMULADO 

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

1
REALIZAR PLÁTICAS PARA LA PREVENCIÓN DE 

LAS ADICCIONES EN ESCUELAS Y POBLAC
PLÁTICA 300 75 46 165 136 82.42%

2
OTORGAR ORIENTACIÓN INDIVIDUAL, DE 

PAREJA, FAMILIARES O GRUPALES PARA 
ORIENTACIÓN 496 124 124 246 246 100.00%

3
IMPARTIR TALLERES PREVENTIVOS DE LAS 

ADICCIONES A ESCUELAS Y POBLACIÓN ABIE
TALLER 83 20 20 44 44 100.00%

4
BRINDAR CONSULTAS PSICOLÓGICAS 

GRATUITAS A PERSONAS CON ALGUNA 
CONSULTA 212 52 52 110 110 100.00%

5
REALIZAR JORNADAS ESPECIALES EN TORNO A 

LA PREVENCIÓN DE LAS 
JORNADA 4 2 1 3 2 66.67%

6
ELABORAR MATERIAL DIGITAL PARA LA 

DIFUSIÓN DE LA PREVENCIÓN DE LAS 

MATERIAL 

DIGITAL
7,800 1,500 1,500 2,100 2,100 100.00%

7
REALIZAR CURSOS ENFOCADOS AL PROGRAMA 

NUEVA VIDA
TALLER 39 10 10 21 21 100.00%

8
REALIZAR CAMPAÑAS EN REDES SOCIALES 

PARA LA PREVENCIÓN DE ADICCIONES

CAMPAÑA EN 

REDES SOC
4 2 1 3 2 66.67%

9
CANALIZAR PERSONAS CON PROBLEMAS DE 

ADICCIÓN A CENTRO DE INTEGRACIÓN 
CANALIZACIÓN 12 3 3 6 6 100.00%

10
ELABORAR REVISTA DIGITAL CON TEMAS DE 

PREVENCIÓN DE ADICCIONES

REVISTA 

DIGITAL
12 3 3 6 6 100.00%



SUBDIRECCIÓN DE PREVENCIÓN Y 

ASISTENCIA SOCIAL

DEPARTAMENTO DE ATENCIÓN A LAS 

ADICCIONES

Prevención de las adicciones

NO. ACCIÓN
UNIDAD DE 

MEDIDA

Programada 

2019

RESULTADOS AL MES DE JUNIO 

%
AVANCE SEGUNDO 

TRIMESTRE 
AVANCE ACUMULADO 

Programada 

Meta
Meta Alcanzada

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

11
REALIZAR PERIÓDICO MURAL CON 

INFORMACIÓN SOBRE ATENCIÓN DE 

PERIÓDICO 

MURAL
12 3 3 6 6 100.00%

12

BRINDAR INFORMACIÓN SOBRE 

ADICCIONES A TRAVÉS DE GRUPOS DE 

APOYO

GRUPO DE 

APOYO
12 3 3 6 6 100.00%

13
ELABORAR EL PROTOCOLO PARA LA 

CANALIZACIÓN DE PERSONAS CON 
PROTOCOLO 1 0 0 0 0

NO 

APLICA

14
ASISTIR A SESIONES CON EL CONSEJO 

MUNICIPAL PARA LA PREVENCIÓN DE LAS 
SESIÓN 6 2 1 2 1 50.00%



SUBDIRECCIÓN DE PREVENCIÓN Y 

ASISTENCIA SOCIAL

SUBDIRECCIÓN DE PREVENCIÓN Y 

ASISTENCIA SOCIAL (INFAM)

Fomento a la integración de la familia

NO. ACCIÓN
UNIDAD DE 

MEDIDA

Programada 

2019

RESULTADOS AL MES DE JUNIO 

%
AVANCE SEGUNDO

TRIMESTRE 
AVANCE ACUMULADO 

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

1
IMPARTIR EL CURSO DE ESCUELA DE 

ORIENTACIÓN PARA PADRES
CURSO 20 5 5 12 12 100.00%

2
IMPARTIR PLÁTICAS PARA PROMOVER LA 

INTEGRACIÓN DE LOS MIEMBROS DE LA 
PLÁTICA 500 135 135 256 256 100.00%

3
IMPARTIR TALLERES PREVENTIVO EDUCATIVO 

PARA LAS FAMILIAS
TALLER 95 23 23 44 44 100.00%

4
IMPARTIR PLÁTICAS SOBRE LA TEMÁTICA DE 

BUEN TRATO Y FAMILIA PARA LA INTEGRA
PLÁTICA 81 22 22 45 45 100.00%

5
REALIZAR ACTIVIDADES RECREATIVAS Y 

CULTURALES DIRIGIDAS A LA INTEGRACIÓN 
EVENTO 3 1 0 2 1 50.00%

6
IMPARTIR CURSO DE DESARROLLO DE 

HABILIDADES PARA LA FORMACIÓN DE LA 
CURSO 2 0 0 1 1 100.00%

7 REALIZAR ORIENTACIÓN PSICOLÓGICA ASESORÍA 320 104 104 175 175 100.00%

8
REALIZAR LA DIFUSIÓN DEL PROGRAMA INFAM 

EN DIFERENTES POBLACIONES
DIFUSIÓN 2,300 400 600 1,000 1,200 120.00%

9
REALIZAR EL "1ER CONGRESO NACIONAL E 

INTERNACIONAL EN EL MANEJO DE HERIDAS
EVENTO 1 0 0 0 0 NO APLICA



SUBDIRECCIÓN DE PREVENCIÓN Y 

ASISTENCIA SOCIAL

DEPARTAMENTO DE PSICOLOGÍA Y ATENCIÓN 

A LA DIVERSIDAD SEXUAL

Orientación y atención psicológica y psiquiátrica

NO. ACCIÓN UNIDAD DE MEDIDA
Programada 

2019

RESULTADOS AL MES DE JUNIO 

%
AVANCE SEGUNDO 

TRIMESTRE 
AVANCE ACUMULADO 

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

1
REALIZAR CONSULTAS DE PRIMERA 

VEZ
CONSULTA 2,868 910 518 1,571 1,271 80.90%

2 REALIZAR CONSULTAS SUBSECUENTES CONSULTA 16,320 4,929 3,975 8,938 7,529 84.24%

3
REALIZAR PLÁTICAS, TALLERES Y 

CONFERENCIAS
PLÁTICA/TALLER 297 82 67 152 144 94.74%

4 REALIZAR JORNADA DE SALUD MENTAL JORNADA 1 0 0 0 0
NO

APLICA

5

OTORGAR ORIENTACIONES 

INDIVIDUALES, DE PAREJA Y 

FAMILIARES

ORIENTACIÓN 933 215 347 578 711 123.01%

6
SUPERVISAR LOS CASOS DE LOS 

PSICÓLOGOS
SUPERVISIÓN 36 9 9 18 18 100.00%

7 CAPACITAR A LOS PSICÓLOGOS CAPACITACIÓN 12 3 3 6 7 116.67%

8 REALIZAR PERIÓDICO MURAL PUBLICACIÓN 120 30 30 60 60 100.00%

9
BRINDAR PLATICAS A GRUPOS EN 

SITUACIÓN VULNERABLE
PLÁTICA 7 2 2 4 5 125.00%

10 CELEBRAR EL DÍA DEL PSICÓLOGO EVENTO 1 1 1 1 1 100.00%



SUBDIRECCIÓN DE PREVENCIÓN Y 

ASISTENCIA SOCIAL

DEPARTAMENTO DE PSICOLOGÍA Y 

ATENCIÓN A LA DIVERSIDAD SEXUAL

Orientación y atención psicológica y psiquiátrica

NO. ACCIÓN
UNIDAD DE 

MEDIDA

Programada 

2019

RESULTADOS AL MES DE JUNIO

%
AVANCE 

SEGUNDOTRIMESTRE 
AVANCE ACUMULADO 

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

11
GESTIONAR EN ÁREA MEDICA UN 

ESPECIALISTA EN PSIQUIATRIA
GESTIÓN 1 1 0 1 0 0.00%

12
GESTIONAR EN CONSEJERÍA JURIDICA LA 

CONTRATACION DE PSICOLÓGOS POR 
GESTIÓN 1 0 0 1 1 100.00%



SUBDIRECCIÓN DE PREVENCIÓN Y 

ASISTENCIA SOCIAL

SUBDIRECCIÓN DE PREVENCIÓN Y 

ASISTENCIA SOCIAL (SAMEM)

Cultura de igualdad y prevención de la violencia de género

NO. ACCIÓN
UNIDAD DE 

MEDIDA

Programada 

2019

RESULTADOS AL MES DE JUNIO 

%
AVANCE PRIMER 

TRIMESTRE 
AVANCE ACUMULADO 

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

1
IMPARTIR TALLERES DE CAPACITACIÓN PARA 

EL TRABAJO (AUTOEMPLEO Y 
TALLER 26 5 5 12 12 100.00%

2
IMPARTIR JORNADA DE DIGNIFICACIÓN DE LA 

MUJER
JORNADA 2 0 0 1 1 100.00%

3
IMPARTIR PLÁTICAS DE PREVENCIÓN DE 

TRASTORNOS EMOCIONALES
PLÁTICA 117 34 12 59 37 62.71%

4
IMPARTIR TALLERES PREVENTIVOS DE 

DEPRESIÓN
TALLER 46 9 10 22 24 109.09%

5 IMPARTIR TALLER DE GÉNERO MASCULINO TALLER 26 9 9 16 16 100.00%

6 REALIZAR ORIENTACIONES PSICOLÓGICAS ORIENTACIÓN 355 81 81 165 165 100.00%

7
COADYUVAR EN LA GESTIÓN DEL "1ER 

CONGRESO NACIONAL E INTERNACIONAL EN 
EVENTO 1 0 0 0 1 100.00%



SUBDIRECCIÓN DE PREVENCIÓN Y 

ASISTENCIA SOCIAL

DEPARTAMENTO DE ESTANCIAS INFANTILES 

Atención social y educativa para hijos de madres y padres trabajadores

NO. ACCIÓN
UNIDAD DE 

MEDIDA

Programada 

2019

RESULTADOS AL MES DE JUNIO 

%
AVANCE SEGUNDO

TRIMESTRE 
AVANCE ACUMULADO 

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

1
CAPACITAR Y ACTUALIZAR AL PERSONAL 

DOCENTE DE LAS ESTANCIAS INFANTILES

CAPACITACIÓ

N
12 4 5 6 7 116.67%

2
COORDINAR VISITA CON PROTECCIÓN CIVIL PARA 

LA REVISIÓN DE LAS ESTANCIAS INF
VISITA 27 27 27 27 27 100.00%

3
GESTIONAR DIAGNÓSTICO DE PROTECCIÓN CIVIL 

PARA DICTAMEN (ELÉCTRICO)
DICTAMEN 27 0 0 0 0 NO APLICA

4
REALIZAR JUNTAS CON EL PERSONAL DE 

ESTANCIAS INFANTILES
REUNIÓN 12 3 2 6 5 83.33%

5
BRINDAR EL SERVICIO EDUCATIVO A LA 

MATRÍCULA EN LAS ESTANCIAS INFANTILES
SERVICIO 8,400 2,100 2,306 4,200 4,498 107.10%

6
REALIZAR EVENTOS CÍVICOS, DE 

REFORESTACIÓN, SOCIALES EN ESTANCIAS 
EVENTO 866 271 271 487 487 100.00%

7
SUPERVISAR EL DESEMPEÑO DE ESTANCIAS 

INFANTILES
INSPECCIÓN 324 81 81 162 162 100.00%

8 REALIZAR PLÁTICAS A PADRES DE FAMILIA PLÁTICA 7 2 5 4 5 125.00%

9
REALIZAR LA DEMOSTRACIÓN PEDAGÓGICA FINAL 

(CICLO ESCOLAR 2018-2019)
EVENTO 26 26 0 26 0 0.00%

10
GESTIONAR CLAVE DE LA ESTANCIA INFANTIL SOR 

JUANA INES DE LA CRUZ
GESTIÓN 1 0 0 0 0 NO APLICA



SUBDIRECCIÓN DE PREVENCIÓN Y 

ASISTENCIA SOCIAL

DEPARTAMENTO DE ESTANCIAS 

INFANTILES 

Atención social y educativa para hijos de madres y padres trabajadores

NO. ACCIÓN
UNIDAD DE 

MEDIDA

Programada 

2019

RESULTADOS AL MES DE JUNIO 

%

AVANCE SEGUNDO 

TRIMESTRE 
AVANCE ACUMULADO 

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

11
GESTIONAR LA INSTALACIÓN DE ÁREAS DE 

ESTIMULACIÓN TEMPRANA EN TRES 
GESTIÓN 3 0 0 3 3 100.00%

12
GESTIONAR  LA DIFUSIÓN DEL SERVICIO DE 

LAS ESTANCIAS INFANTILES
GESTIÓN 1 0 0 1 1 100.00%

13
GESTIONAR LA CONSERVACIÓN Y 

REMODELACIÓN DE 24 ESTANCIAS 
GESTIÓN 24 8 6 8 6 75.00%



SUBDIRECCIÓN DE PREVENCIÓN Y ASISTENCIA 

SOCIAL

DEPARTAMENTO DE ENFERMERÍA Y 

LABORATORIO

Medicina preventiva

NO. ACCIÓN
UNIDAD DE 

MEDIDA

Programada 

2019

RESULTADOS AL MES DE JUNIO 

%
AVANCE SEGUNDO

TRIMESTRE 
AVANCE ACUMULADO 

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

1
DISTRIBUIR UTILITARIOS  EN TEMAS DE 

SALUD  EN GENERAL TRIPTICOS, VOLANTES,
UTILITARIO 4,700 1,175 1,362 2,350 2,756 117.28%

2
RECONOCER AL PERSONAL POR SU 

DESEMPEÑO
RECONOCIMIENTO 16 4 8 8 9 112.50%

3
REALIZAR JUNTAS MENSUALES CON EL 

PERSONAL DE ENFERMERÍA
JUNTA 12 3 3 6 6 100.00%

4 CAPACITAR AL PERSONAL DE ENFERMERÍA CAPACITACIÓN 4 1 1 2 1 50.00%

5 IMPARTIR PLÁTICAS EN TEMA DE SALUD PLÁTICA 13,503 3,376 3,240 6,751 4,860 71.99%

6
BRINDAR PLÁTICAS Y ORIENTACIONES 

INDIVIDUALES Y DE PAREJA  SOBRE 
ORIENTACIÓN 13,200 3,300 3,873 6,600 6,807 103.14%

7
REALIZAR DETECCIONES OPORTUNAS DE 

CÁNCER MAMARIO A TRAVÉS DE 
DETECCIÓN 3,500 875 1,408 1,750 1,963 112.17%

8
REALIZAR EXAMEN  PARA DETECCIÓN DE 

CÁNCER CERVICO-UTERINO A TRAVÉS DE 
EXAMEN 1,100 275 137 550 350 63.64%

9
PROMOVER LA PLANIFICACIÓN FAMILIAR  A 

TRAVÉS DE LA UTILIZACIÓN DE MÉTODOS A
PACIENTE 3,550 838 563 1,676 1,232 73.51%

10
DISTRIBUIR MÉTODOS DE PLANIFICACIÓN 

FAMILIAR A MUJERES Y SUS PAREJAS
MÉTODO 20,000 5,000 3,571 10,000 7,615 76.15%



SUBDIRECCIÓN DE PREVENCIÓN Y 

ASISTENCIA SOCIAL

DEPARTAMENTO DE ENFERMERÍA Y 

LABORATORIO

Medicina preventiva

NO. ACCIÓN
UNIDAD DE 

MEDIDA

Programada 

2019

RESULTADOS AL MES DE JUNIO 

%
AVANCE SEGUNDO

TRIMESTRE 
AVANCE ACUMULADO 

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

11
REALIZAR REVISIONES MÉDICAS A LOS NIÑOS 

EN LAS ESCUELAS
PACIENTE 48,760 12,190 11,665 24,380 22,728 93.22%

12
APLICAR DOSIS DE BIOLÓGICO DEL 

PROGRAMA DE VACUNACIÓN  UNIVERSAL A 
DOSIS 9,000 2,250 1,829 4,500 4,594 102.09%

13 REALIZAR JORNADAS DE VACUNACIÓN JORNADA 50 13 13 25 26 104.00%

14
REALIZAR DETECCIONES DE SOBREPESO Y 

OBESIDAD  EN  LAS ESCUELAS
PACIENTE 2,500 625 714 1,250 1,414 113.12%

15
REALIZAR DETECCIÓN DE DIABETES 

MELLITUS
PACIENTE 900 225 208 450 397 88.22%

16 REALIZAR DETECCIÓN DE HIPERTENSIÓN PACIENTE 1,500 375 500 750 824 109.87%

17
REALIZAR CONVENIOS CON INSTITUCIONES 

PUBLICAS Y PRIVADAS
CONVENIO 4 1 1 2 2 100.00%

18
COADYUVAR EN LA GESTIÓN DEL "1ER 

CONGRESO NACIONAL E INTERNACIONAL EN 
EVENTO 1 0 1 0 1

NO 

APLICA



SUBDIRECCIÓN DE PREVENCIÓN Y 

ASISTENCIA SOCIAL

DEPARTAMENTO DE ODONTOLOGÍA 

Promoción de la salud

NO. ACCIÓN
UNIDAD DE 

MEDIDA

Programada 

2019

RESULTADOS AL MES DE JUNIO 

%
AVANCE SEGUNDO 

TRIMESTRE 
AVANCE ACUMULADO 

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

1
DISTRIBUIR UTILITARIOS INFORMATIVOS DE 

SALUD BUCAL
UTILITARIO 1000 250 375 500 625 125.00%

2
PROPORCIONAR ORIENTACIONES 

ODONTOLOGICAS INDIVIDUALES
ORIENTACIÓN 650 110 235 285 515 180.70%

3
IMPARTIR PLATICAS DE ODONTOLOGÍA 

PREVENTIVA
PLÁTICA 1050 235 245 455 473 103.96%

4
GESTIONAR LA ENTREGA DE KITS DE SALUD 

BUCAL A FAMILIAS
KITS 140 70 120 70 120 171.43%

5 PARTICIPAR EN SEMANAS DE SALUD BUCAL ESCUELAS 26 13 13 13 13 100.00%

6 APLICAR FLUOR A MENORES ESCOLARES FLUORACIÓN 71500 19200 13363 38200 30626 80.17%

7
OTORGAR CONSULTA ODONTOLÓGICA EN 

JORNADAS
CONSULTA 850 145 233 340 549 161.47%

8
OTORGAR TRATAMIENTO ODONTOLÓGICO EN 

JORNADAS
TRATAMIENTO 650 130 165 280 327 116.79%

9 OTORGAR CONSULTA EN CONSULTORIO FIJO CONSULTA 12000 3850 3792 6100 6204 101.70%

10
OTORGAR TRATAMIENTO EN CONSULTORIO 

FIJO
TRATAMIENTO 14700 3697 5237 7090 8593 121.20%



SUBDIRECCIÓN DE PREVENCIÓN Y 

ASISTENCIA SOCIAL

DEPARTAMENTO DE ODONTOLOGÍA 

Promoción de la salud

NO. ACCIÓN
UNIDAD DE 

MEDIDA

Programada 

2019

RESULTADOS AL MES DE JUNIO 

%
AVANCE SEGUNDO 

TRIMESTRE 
AVANCE ACUMULADO 

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

11
RECORRIDOS EN COLONIAS 

VULNERABLES
RECORRIDO 36 9 10 18 18 100.00%

12
RECONOCER EL DESEMPEÑO DEL 

PERSONAL
RECONOCIMIENTO 21 5 5 10 10 100.00%

13
GESTIONAR CURSOS DE CAPACITACIÓN 

PARA EL PERSONAL
CURSO 10 1 1 2 2 100.00%

14
REALIZAR JUNTA MENSUAL CON 

PERSONAL DE ODONTOLOGÍA
JUNTA 12 3 4 6 8 133.33%



SUBDIRECCIÓN DE PREVENCIÓN Y 

ASISTENCIA SOCIAL

COORDINACIÓN MÉDICA 

Entornos y comunidades saludables

NO. ACCIÓN
UNIDAD DE 

MEDIDA

Programada 

2019

RESULTADOS AL MES DE JUNIO

%
AVANCE SEGUNDO

TRIMESTRE 
AVANCE ACUMULADO 

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

1
ENTREGAR MANTAS, CARTELES Y 

PINTADA DE FACHADAS
MANTAS/CARTELES 100 24 33 48 33 68.75%

2
RECONOCER EL DESEMPEÑO DEL 

PERSONAL
DIPLOMA 11 3 2 5 4 80.00%

3 CAPACITAR AL PERSONAL DE SALUD CAPACITACIÓN 11 3 3 5 5 100.00%

4
REALIZAR JUNTAS MENSUALES PARA EL 

PERSONAL DE LA COORDINACIÓN
JUNTA 11 3 3 5 5 100.00%

5 EXPEDIR CERTIFICADOS MÉDICOS CERTIFICADOS 14,000 1,660 2,306 3,399 3,567 104.94%

6
OTORGAR CONSULTAS MÉDICAS EN 

CONSULTORIO FIJO
CONSULTA 90,000 25,500 24,996 43,950 42,526 96.76%

7
ATENDER A MUJERES DURANTE EL 

PUERPERIO
CONSULTA 25 6 0 8 0 0.00%

8
OTORGAR CONSULTAS MÉDICAS EN 

UNIDAD MOVIL
CONSULTA 350 47 75 220 383 174.09%

9
DETECTAR CASOS DE HIPERTENSIÓN 

ARTERIAL SISTÉMICA
CONSULTA 1,500 400 273 700 377 53.86%

10
DETECTAR CASOS DE DIABETES 

MELLITUS TIPO II
CONSULTA 500 200 110 300 175 58.33%



SUBDIRECCIÓN DE PREVENCIÓN Y 

ASISTENCIA SOCIAL

COORDINACIÓN MÉDICA 

Entornos y comunidades saludables

NO. ACCIÓN
UNIDAD DE 

MEDIDA

Programada 

2019

RESULTADOS AL MES DE JUNIO 

%
AVANCE SEGUNDO 

TRIMESTRE 
AVANCE ACUMULADO 

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

11
PROMOVER CAMPAÑAS DE PREVENCIÓN DE 

ENFEMEDAD

CAMPAÑA DE 

PREVENCIÓ
6 2 2 3 3 100.00%

12
REFERIR PACIENTES A UNIDADES 

HOSPITALARIOS DE SEGUNDO NIVEL Y 
REFERENCIA 200 50 34 100 101 101.00%

13 REALIZAR ESTUDIOS SOCIOECONÓMICOS ESTUDIO 750 175 242 375 380 101.33%

14 REALIZAR VISITAS DOMICILIARIAS VISITA 200 50 94 100 103 103.00%

15
REALIZAR CONVENIOS CON INSTITUCIONES 

EDUCATIVAS DE SALUD PÚBLICAS Y PRIVADA
CONVENIO 1 0 0 1 0 0.00%

16
ADMINISTRAR MÉDICOS PASANTES DE SERVICIO 

SOCIAL

PASANTE DE 

SERVICIO
24 0 0 24 50 208.33%

17
REALIZAR CONVENIOS CON PROFESIONALES DE 

LA SALUD
COMODATO 30 30 40 30 40 133.33%

18 UNIFORMAR AL PERSONAL DE SALUD UNIFORME 150 150 14 150 38 25.33%

19 GESTIONAR EL PROYECTO DE FARMACIA FARMACIA 1 0 0 1 0 0.00%

20
DAR ATENCIÓN A PACIENTES DE HERIDAS, 

ESTOMAS Y QUEMADURAS
CONSULTA 700 200 69 300 69 23.00%

21
COADYUVAR EN LA GESTIÓN DEL "1ER 

CONGRESO NACIONAL E INTERNACIONAL EN 
EVENTO 1 0 0 0 0

NO 

APLICA



SUBDIRECCIÓN DE PREVENCIÓN Y 

ASISTENCIA SOCIAL

DEPARTAMENTO DE ENFERMERÍA Y 

LABORATORIO

Apoyo municipal a la prestación de servicios de salud para las personas

NO. ACCIÓN
UNIDAD DE 

MEDIDA

Programada 

2019

RESULTADOS AL MES DE JUNIO 

%
AVANCE SEGUNDO 

TRIMESTRE 
AVANCE ACUMULADO 

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

1
DISTRIBUIR UTILITARIOS EN TEMAS DE 

SALUD
TRÍPTICO 1,000 300 0 300 0 0.00%

2
GESTIONAR  LA CAPACITACIÓN DEL 

PERSONAL
CURSO 6 1 1 2 2 100.00%

3
PARTICIPAR EN JUNTA MENSUAL DE LA 

COORDINACIÓN MÉDICA
CAPACITACIÓN 10 3 3 5 3 60.00%

4
ORIENTAR AL USUARIO EN LA REALIZACIÓN 

DE SUS EXAMENES
ORIENTACIÓN 1500 400 375 700 775 110.71%

5
REALIZAR DETECCIÓN DE DIABETES 

MELLITUS Y GRUPO SANGUÍNEO EN 
EXAMEN 1200 300 475 600 722 120.33%

6 REALIZAR ESTUDIOS DE LABORATORIO EXAMEN 30,000 7,750 5,948 14,500 12,635 87.14%

7
REALIZAR ÁNALISIS A LAS COCINERAS DE 

LAS DIFERENTES ESTANCIA INFANTILES
EXAMEN 43 0 0 0 0

NO 

APLICA

8
COADYUVAR EN LA GESTIÓN DEL "1ER 

CONGRESO NACIONAL E INTERNACIONAL EN 
EVENTO 1 0 0 0 0

NO 

APLICA



SUBDIRECCIÓN DE PREVENCIÓN Y 

ASISTENCIA SOCIAL

DEPARTAMENTO DE NUTRICIÓN

Desayunos escolares

NO. ACCIÓN
UNIDAD DE 

MEDIDA

Programada 

2019

RESULTADOS AL MES DE JUNIO 

%
AVANCE SEGUNDO 

TRIMESTRE 
AVANCE ACUMULADO 

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

1
DISTRIBUIR DESAYUNOS ESCOLARES 

FRÍOS

DESAYUNO 

ESCOLAR
1,675,624 392,400 392,400 937,912 933,912 99.57%

2 DISTRIBUIR RACIONES VESPERTINAS RACIÓN 653,058 153300 159,774 364,854 371,328 101.77%

3

CAPACITAR A LAS ESCUELAS 

BENEFICIADAS SOBRE LAS REGLAS DE 

OPERACIÓN

CAPACITACIÓN 71 15 11 46 71 154.35%

4
REALIZAR LEVANTAMIENTOS DE PESO Y 

TALLA EN PLANTELES EDUCATIVOS

PLANTEL 

EDUCATIVO
71 0 0 0 0

NO 

APLICA

5
SUPERVISAR A LAS  ESCUELAS 

BENEFICIADAS
SUPERVISIÓN 200 55 60 110 110 100.00%

6
PARTICIPAR EN LA INTEGRACIÓN DE 

COCICOVIS
ACTA 71 36 36 71 71 100.00%

7
INTEGRAR NUEVO PADRÓN DE 

BENEFICIARIOS

PADRÓN DE 

BENEFICIAR
10,914 0 0 0 0

NO 

APLICA

8
ELABORAR INFORME MENSUAL PARA 

DIFEM

INFORME 

MENSUAL
12 3 3 6 6 100.00%



SUBDIRECCIÓN DE PREVENCIÓN Y 

ASISTENCIA SOCIAL

DEPARTAMENTO DE NUTRICIÓN

Desayuno escolar comunitario

NO. ACCIÓN
UNIDAD DE 

MEDIDA

Programada 

2019

RESULTADOS AL MES DE JUNIO 

%

AVANCE SEGUNDO 

TRIMESTRE 
AVANCE ACUMULADO 

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

1
SUPERVISAR LOS DESAYUNOS 

ESCOLARES COMUNITARIOS
SUPERVISIÓN 250 70 70 135 135 100.00%

2
CAPACITAR SOBRE LAS REGLAS DE 

OPERACIÓN A LOS DIRECTIVOS
CAPACITACIÓN 24 4 4 10 10 100.00%

3

ENTREGAR INSUMOS A ESCUELAS PARA 

LA PREPARACIÓN DE RACIONES 

CALIENTES

RACIÓN 

CALIENTE
862,200 215,550 210,560 456,966 421,478 92.23%

4

INTEGRAR ACTAS  DE APERTURA Y 

CIERRE DE DESAYUNADOR Y DIRECTORIO 

DE 

ACTA 144 24 26 72 76 105.56%

5
INTEGRAR NUEVO PADRÓN DE 

BENEFICIARIOS

PADRÓN DE 

BENEFICIAR
4,311 0 0 0 0

NO 

APLICA

6
LEVANTAR  INVENTARIOS FÍSICOS DE 

INSUMOS UTENSILIOS Y EQUIPO

HOJA DE 

INVENTARIOS
144 24 0 72 50 69.44%

7 ELABORAR INFORME MENSUAL DE DIFEM
INFORME 

MENSUAL
12 3 3 6 6 100.00%



SUBDIRECCIÓN DE PREVENCIÓN Y 

ASISTENCIA SOCIAL

DEPARTAMENTO DE NUTRICIÓN

Estudios nutricionales

NO. ACCIÓN
UNIDAD DE 

MEDIDA

Programada 

2019

RESULTADOS AL MES DE JUNIO 

%
AVANCE SEGUNDO

TRIMESTRE 
AVANCE ACUMULADO 

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

1
VALORAR Y DAR SEGUMIENTO A MENORES 

CON DESNUTRICIÓN SEVERA
EXPEDIENTE 50 0 12 50 26 52.00%

2

CAPTURAR EL REGISTRO NACIONAL DE 

PESO Y TALLA SIVNE (SISTEMA DE 

VIGILANCIA

PADRÓN DE 

BENEFICIARIOS
1 1 0 1 0 0.00%

3
VALORAR DE FORMA NUTRICIONAL A LOS 

MENORES DE METRUM
EXPEDIENTE 1 0 0 1 1 100.00%

4
SUPERVISAR LOS COMEDORES DE LAS 

CASAS DE DESCANSO
SUPERVISIÓN 10 3 3 5 5 100.00%

5
SUPERVISAR LOS COMEDORES DE 

DESAYUNOS ESCOLARES CALIENTES
SUPERVISIÓN 4 2 2 4 3 75.00%

6
SUPERVISAR LOS COMEDORES DE LAS 

ESTANCIAS INFANTILES
SUPERVISIÓN 54 14 16 28 26 92.86%



SUBDIRECCIÓN DE PREVENCIÓN Y 

ASISTENCIA SOCIAL

DEPARTAMENTO DE NUTRICIÓN

Dotación alimenticia a población marginada

NO. ACCIÓN
UNIDAD DE 

MEDIDA

Programada 

2019

RESULTADOS AL MES DE JUNIO 

%
AVANCE SEGUNDO 

TRIMESTRE 
AVANCE ACUMULADO 

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

1
ENTREGAR PAQUETES ALIMENTARIOS A LA 

POBLACIÓN BENEFICIADA

PAQUETE 

ALIMENTARIO
32,108 6,298 4,192 19,512 6,916 35.44%

2
REALIZAR CENSO DE BENEFICIARIOS PARA 

PAQUETE ALIMENTARIO
CENSO 3,149 0 0 0 0

NO 

APLICA

3
INTEGRAR NUEVO PADRÓN DE 

BENEFICIARIOS

PADRÓN DE 

BENEFICIARIOS
3,149 0 0 0 0

NO 

APLICA

4 REALIZAR DIAGNÓSTICO SITUACIONAL DIAGNÓSTICO 1 0 0 0 0
NO 

APLICA



SUBDIRECCIÓN DE PREVENCIÓN Y 

ASISTENCIA SOCIAL

DEPARTAMENTO DE NUTRICIÓN

Cultura alimentaria

NO. ACCIÓN
UNIDAD DE 

MEDIDA

Programada 

2019

RESULTADOS AL MES DE JUNIO 

%
AVANCE SEGUNDO 

TRIMESTRE 
AVANCE ACUMULADO 

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

1
CAPACITAR A LA POBLACIÓN ABIERTA 

SOBRE NUTRICIÓN
CAPACITACIÓN 60 18 18 32 41 128.13%

2
CONMEMORAR EL DÍA MUNDÍAL DE LA 

ALIMENTACIÓN
EVENTO 1 0 0 0 0

NO 

APLICA



SUBDIRECCIÓN DE PREVENCIÓN Y 

ASISTENCIA SOCIAL

DEPARTAMENTO DE NUTRICIÓN

Asistencia alimentaria a familias

NO. ACCIÓN
UNIDAD DE 

MEDIDA

Programada 

2019

RESULTADOS AL MES DE JUNIO 

%

AVANCE SEGUNDO 

TRIMESTRE 
AVANCE ACUMULADO 

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

1
GESTIONAR Y PROMOVER SIEMBRA Y 

COSECHA DE ÁRBOLES FRUTALES
ÁRBOL FRUTAL 15 0 0 0 0

NO 

APLICA

2
GESTIONAR LA PRODUCCIÓN DE 

PLÁNTULA
PLÁNTULA 3,500 750 750 1,500 1,500

100.00%

3 SEMBRAR HORTALIZAS HORTALIZAS 5 2 3 3 3 100.00%

4 CREAR HUERTOS SUSTENTABLES HUERTOS 7 2 3 3 3 100.00%



SUBDIRECCIÓN DE PREVENCIÓN Y 

ASISTENCIA SOCIAL

DEPARTAMENTO DE NUTRICIÓN

Huertos familiares

NO. ACCIÓN UNIDAD DE MEDIDA
Programada 

2019

RESULTADOS AL MES DE JUNIO 

%
AVANCE SEGUNDO 

TRIMESTRE 
AVANCE ACUMULADO 

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

1 DISTRIBUIR PAQUETES DE SEMILLAS
SEMILLA/FERTILIZA

NTE
300 100 100 200 200 100.00%

2 APERTURAR CENTROS DE ENSEÑANZA
CENTRO DE 

ENSEÑANZA
11 4 4 9 9 100.00%

3 BRINDAR CAPACITACIÓN A FAMILIAS CAPACITACIÓN 80 40 40 70 70 100.00%

4 INTEGRAR HUERTOS FAMILIARES
PADRÓN DE 

BENEFICIAR
80 40 40 70 70 100.00%

5
GESTIONAR INSUMOS PARA HUERTOS 

COMUNITARIOS

HUERTO 

COMUNITARIO
2 0 0 0 0

NO 

APLICA

6
REALIZAR CUESTIONARIO DE 

EVALUACIÓN
CUESTIONARIO 5 0 0 0 0

NO 

APLICA



SUBDIRECCIÓN DE PREVENCIÓN Y 

ASISTENCIA SOCIAL

UNIDAD DE ATENCIÓN A METRUM

Detección y prevención de niños en situación de calle

NO. ACCIÓN
UNIDAD DE 

MEDIDA

Programada 

2019

RESULTADOS AL MES DE JUNIO 

%
AVANCE SEGUNDO 

TRIMESTRE 
AVANCE ACUMULADO 

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

1
REALIZAR RECORRIDOS EN ZONAS RECEPTORAS 

DE MENORES EN SITUACIÓN 
RECORRIDO 88 24 17 40 33 82.50%

2
BRINDAR PLÁTICAS A MENORES EN LA CALLE Y DE 

LA CALLE SOBRE TRABAJO INFANTIL
MENOR 40 0 0 0 0

NO 

APLICA

3
CANALIZAR A LOS SERVICIOS METRUM A MENORES 

EN LA CALLE Y DE LA CALLE
MENOR 10 4 32 6 34 566.67%

4
CANALIZAR A LOS SERVICIOS METRUM A MENORES 

EN RIESGO DE CALLE
MENOR 300 90 30 120 60 50.00%

5
BRINDAR TALLERES PREVENTIVOS A FAMILIAS 

NUEVAS Y SUBSECUENTES
TALLER 100 25 17 25 17 68.00%

6
REALIZAR DIAGNÓSTICO MUNICIPAL SOBRE 

MENORES EN SITUACIÓN DE CALLE
DIAGNÓSTICO 1 0 0 0 0

NO 

APLICA

7
REALIZAR VISITAS ESCOLARES PARA DAR 

SEGUIMIENTO A MENORES
VISITA 72 18 12 36 30 83.33%

8
DAR SEGUIMIENTO Y ELABORAR LOS 

EXPEDIENTES PSICOMÉTRICOS DE NIÑOS, 
EXPEDIENTE 380 90 160 120 190 158.33%

9
GESTIONAR EL REINTEGRO DE MENORES AL 

SISTEMA EDUCATIVO FORMAL
MENOR 3 1 1 1 1 100.00%

10
GESTIONAR LA INTEGRACIÓN A MENORES Y/O 

FAMILIARES AL SISTEMA EDUCATIVO ABIE
USUARIO 3 1 1 1 1 100.00%



SUBDIRECCIÓN DE PREVENCIÓN Y 

ASISTENCIA SOCIAL

UNIDAD DE ATENCIÓN A METRUM

Detección y prevención de niños en situación de calle

NO. ACCIÓN
UNIDAD DE 

MEDIDA

Programada 

2019

RESULTADOS AL MES DE JUNIO 

%
AVANCE SEGUNDO

TRIMESTRE 
AVANCE ACUMULADO 

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

11
REALIZAR VISITAS DOMICILIARIAS PARA DAR 

SEGUIMIENTO A MENORES
VISITA 600 200 100 300 200 66.67%

12
CANALIZAR A MENORES URBANO 

MARGINALES A SERVICIOS ASISTENCIALES
MENOR 200 40 4 50 14 28.00%

13
INTEGRAR GRUPOS AUTOGESTIVOS CON LAS 

FAMILIAS ATENDIDAS
GRUPO 60 15 15 15 15 100.00%

14
ATENDER A MENORES EN RIESGO DE SER 

VÍCTIMAS DE EXPLOTACIÓN SEXUAL INFANTIL
MENOR 280 70 70 120 120 100.00%

15
GESTIONAR LA ENTREGA DE BECAS POR 

PARTE DEL MUNICIPIO, PARA MENORES EN 
BECA 90 0 0 0 0

NO

APLICA

16
GESTIONAR BECAS CON EL A TRAVÉS DEL 

PROYECTO DE PANADERÍA
BECA 8 0 0 0 0

NO 

APLICA

17
ATENDER ZONAS EXPULSORAS CON NIÑOS 

EN SITUACIÓN DE TRABAJO INFANTIL
ZONA 44 12 12 20 20 100.00%

18
REALIZAR CAMPAÑAS Y FOROS DE 

SENSIBILIZACIÓN SOBRE TRABAJO INFANTIL
FORO/CAMPAÑA 12 4 5 4 5 125.00%

19
BRINDAR SERVICIO A MENORES EN CENTROS 

METRUM
MENOR 1,940 420 410 750 740 98.67%

20
IMPARTIR TALLER  CON EL PROYECTO "DE LA 

CALLE A LA VIDA"
TALLER 1,940 420 410 750 740 98.67%



SUBDIRECCIÓN DE PREVENCIÓN Y 

ASISTENCIA SOCIAL

UNIDAD DE ATENCIÓN A METRUM

Detección y prevención de niños en situación de calle

NO. ACCIÓN
UNIDAD DE 

MEDIDA

Programada 

2019

RESULTADOS AL MES DE JUNIO 

%
AVANCE SEGUNDO

TRIMESTRE 
AVANCE ACUMULADO 

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

21
ATENDER A FAMILIAS NUEVAS Y 

SUBSECUENTES
TALLER 200 43 39 65 61 93.85%

22
REALIZAR CAMPAÑAS DE PREVENCIÓN Y 

FOMENTO DE LA DENUNCIA
CAMPAÑA 10 0 0 0 0

NO 

APLICA

23
REALIZAR CURSO DE VERANO PARA 

DESALENTAR EL TRABAJO INFANTIL
CURSO 3 0 0 0 0

NO 

APLICA

24
REALIZAR EVENTOS PARA PREVENIR E 

INFORMAR SOBRE LA EXPLOTACIÓN SEXUAL 
EVENTO 10 4 5 4 5 125.00%

25
COORDINAR ACCIONES 

INTERINSTITUCIONALES EN BENEFICIO DE LA 
ACCIÓN 5 0 0 0 0

NO 

APLICA

26 PARTICIPAR EN SESIONES DEL SIPINNA SESIÓN 1 1 2 1 2 200.00%

27
COORDINAR VENTAS ESPECIALES DE 

PANADERÍA
VENTA 10 2 2 3 3 100.00%

28
REALIZAR JORNADA CONTRA EL TRABAJO 

INFANTIL
JORNADA 1 0 0 1 1 100.00%

29
ELABORAR LA ESCALA MUNICIPAL DE 

VULNERABILIDAD DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ESCALA 

MUNICIPAL
1 0 0 1 1 100.00%

30
GESTIONAR EL FONDO PARA BECAS DE 

NIÑOS, NIÑAS Y ADOLESCENTES DEL 
GESTIÓN 1 0 0 1 1 100.00%



SUBDIRECCIÓN DE PREVENCIÓN Y 

ASISTENCIA SOCIAL

UNIDAD DE ATENCIÓN A METRUM

Detección y prevención de niños en situación de calle

NO. ACCIÓN
UNIDAD DE 

MEDIDA

Programada 

2019

RESULTADOS AL MES DE JUNIO 

%
AVANCE SEGUNDO 

TRIMESTRE 
AVANCE ACUMULADO 

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

31
ELABORAR EL FORMATO ÚNICO DE 

CONVENIO DE APORTACIONES VOLUNTARIAS 
CONVENIO 1 0 0 1 1 100.00%

32 GESTIONAR EL FESTIVAL METRUM CONVENIO 3 1 0 1 0 0.00%

33
GESTIONAR TALLERES CULTURALES Y 

ARTÍSTICOS PREPARATIVOS DEL FESTIVAL 
GESTIÓN 40 20 8 30 18 60.00%

34
CERTIFICAR EN TEMAS DE PROTECCIÓN CIVIL 

A LOS SERVIDORES PÚBLICOS DE LA 
TALLER 14 0 0 14 14 100.00%

35
COADYUVAR EN LA GESTIÓN DEL "1ER 

CONGRESO NACIONAL E INTERNACIONAL EN 
EVENTO 1 0 0 0 0

NO 

APLICA

36
REINTEGRAR NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES 

A LA FAMILIA
CERTIFICADO 55 9 8 10 9 90.00%

37
COADYUVAR CON EL INSTITUTO MUNICIPAL 

DE EDUCACIÓN EN LA ESTRATEGIA "UNIDOS

PLÁTICA / 

TALLER
10 3 3 4 3 75.00%



SUBDIRECCIÓN DE PREVENCIÓN Y 

ASISTENCIA SOCIAL

UNIDAD DE ATENCIÓN A METRUM

Niñas, niños y adolescentes repatriados y en riesgo de migración

NO. ACCIÓN
UNIDAD DE 

MEDIDA

Programada 

2019

RESULTADOS AL MES DE JUNIO 

%
AVANCE SEGUNDO 

TRIMESTRE 
AVANCE ACUMULADO 

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

1
ATENDER EN CENTRO DE DÍA A NIÑAS, NIÑOS 

Y ADOLESCENTES EN RIESGO DE MIGRACI
MENOR 250 75 75 150 150 100%

2
DAR SEGUIMIENTO A NIÑAS, NIÑOS Y 

ADOLESCENTES EN RIESGO DE MIGRACIÓN
EXPEDIENTE 250 75 75 150 150 100%

3
GESTIONAR ANTE EL DIFEM LA BECA DE 

MENORES EN SITUACION DE MIGRACIÓN NO 
GESTIÓN 1 0 0 1 1 100%

4
ENTREGAR BECAS A NIÑOS MIGRANTES Y EN 

RIESGO DE MIGRACIÓN.
BECA 50 0 0 0 0

NO 

APLICA



SUBDIRECCIÓN DE PREVENCIÓN Y 

ASISTENCIA SOCIAL

COORDINACIÓN DEL ADULTO MAYOR 

Asistencia social a los adultos mayores

NO. ACCIÓN
UNIDAD DE 

MEDIDA

Programada 

2019

RESULTADOS AL MES DE JUNIO 

%
AVANCE SEGUNDO

TRIMESTRE 
AVANCE ACUMULADO 

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

1
BRINDAR TERAPIAS PSICOLÓGICAS A 

ADULTOS MAYORES VULNERABLES
TERAPIA 1,400 360 149 700 484 69.14%

2
CANALIZAR A SERVICOS JURÍDICOS AL 

ADULTO MAYOR
CANALIZACIÓN 110 30 15 50 39 78.00%

3 BRINDAR CLASES DE ACTIVACIÓN FÍSICA CLASE 2,535 660 660 1,320 1,320 100.00%

4
CAPACITAR AL ADULTO MAYOR PARA SU 

AUTOCUIDADO

TALLER / 

PLÁTICA
700 192 192 350 350 100.00%

5
REALIZAR ENCUENTROS 

INTERGENERACIONALES
ENCUENTRO 25 8 8 12 8 66.67%

6
REALIZAR ENCUENTROS CON GRUPOS DE 

OTRAS COMUNIDADES
CAMPAMENTO 2 0 0 0 0

NO 

APLICA

7
REALIZAR EVENTOS PARA ADULTOS 

MAYORES
EVENTO 9 1 1 2 3 150.00%

8
REALIZAR PASEOS CULTURALES Y 

RECREATIVOS

SALIDA 

RECREATIVA
35 10 10 16 16 100.00%

9
REALIZAR JUEGOS DEPORTIVOS Y 

CULTURALES
OLIMPIADA 3 0 0 0 0

NO 

APLICA

10

CANALIZAR ADULTOS MAYORES A 

EMPRESAS PARA INCENTIVAR SU 

INCLUSIÓN A LA VIDA

VINCULACIÓN 

LABORAL
230 65 17 110 17 15.45%



SUBDIRECCIÓN DE PREVENCIÓN Y 

ASISTENCIA SOCIAL

COORDINACIÓN DEL ADULTO MAYOR 

Asistencia social a los adultos mayores

NO. ACCIÓN
UNIDAD DE 

MEDIDA

Programada 

2019

RESULTADOS AL MES DE JUNIO 

%
AVANCE SEGUNDO 

TRIMESTRE 
AVANCE ACUMULADO 

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

11
GESTIONAR CARTAS COMPROMISO PARA 

OBTENER DESCUENTOS EN DIFERENTES 

CARTA 

COMPROMISO
10 3 0 5 0 0.00%

12 GESTIONAR TARJETAS INAPAM TARJETA 8,000 2,250 2,192 3,750 3,837 102.32%

13

FOMENTAR LAS VISITAS DE LOS CLUB´S DE 

ADULTOS MAYORES  A LAS CASAS DEL 

ADULTOS

VISITA 140 35 36 70 70 100.00%

14
CELEBRAR LOS ANIVERSARIOS DE LOS 

GRUPOS DE ADULTOS MAYORES
ANIVERSARIO 50 15 15 25 25 100.00%

15
RENOVAR MESAS DIRECTIVAS DE GRUPOS 

DE ADULTOS MAYORES EN ZONA ORIENTE
GRUPO 47 27 29 47 39 82.98%

16
RENOVAR MESAS DIRECTIVAS DE GRUPOS 

DE ADULTOS MAYORES ZONA PONIENTE
GRUPO 93 48 37 93 81 87.10%



SUBDIRECCIÓN DE PREVENCIÓN Y 

ASISTENCIA SOCIAL

UNIDE

Vida activa para el adulto mayor

NO. ACCIÓN
UNIDAD DE 

MEDIDA

Programada 

2019

RESULTADOS AL MES DE JUNIO

%
AVANCE SEGUNDO 

TRIMESTRE 
AVANCE ACUMULADO 

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

1
PROPORCIONAR SERVICIOS EDUCATIVOS A 

ADULTOS MAYORES

ADULTO MAYOR 

POR DÍA
82,937 23,707 26,191 44,028 47,483 107.85%

2
GESTIONAR CONFERENCIAS Y/O TALLERES PARA 

LOS ALUMNOS DE LA UNIDE

CONFERENCIA 

Y/O TALL
9 3 3 5 5 100.00%

3
REALIZAR JUNTAS DE CAPACITACIÓN Y 

ACTUALIZACIÓN DEL  PERSONAL DOCENTE
JUNTA 2 1 1 1 1 100.00%

4
REALIZAR CEREMONIAS CÍVICAS CON EL 

PROPÓSITO DE MANTENER NUESTROS 
EVENTO 5 2 1 3 2 66.67%

5 REALIZAR LAS JORNADAS DEL SABER EVENTO 2 1 1 1 1 100.00%

6 BRINDAR SERVICIO DE TRANSPORTE ESCOLAR
SERVICIO POR 

DÍA
178 51 50 94 93 98.94%

7 REALIZAR SALIDAS EXTRAMUROS
SALIDA 

EXTRAMURO
24 11 11 14 14 100.00%

8 GESTIONAR EL MANTENIMIENTO A LA UNIDE GESTIÓN 2 0 0 1 1 100.00%

9 REALIZAR EL EVENTO DE GRADUACIÓN EVENTO 1 1 0 1 0 0.00%

10 GESTIONAR EL EQUIPAMIENTO DE LA UNIDE EQUIPO 4 1 1 2 2 100.00%



SUBDIRECCIÓN DE PREVENCIÓN Y 

ASISTENCIA SOCIAL

UNIDE

Vida activa para el adulto mayor

NO. ACCIÓN
UNIDAD DE 

MEDIDA

Programada 

2019

RESULTADOS AL MES DE JUINO

%
AVANCE SEGUNDO 

TRIMESTRE 
AVANCE ACUMULADO 

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

11 IMPARTIR TERAPIAS PSICOLÓGICAS
TERAPIA/ 

BITÁCORA
77 23 21 38 36 94.74%

12
GESTIONAR BECA/DESCUENTO DE 

COLEGIATURAS
GESTIÓN 2 0 0 1 12 1,200.00%

13
GESTIONAR PROGRAMAS  SOCIALES EN 

BENEFICIO DEL ADULTO MAYOR
GESTIÓN 3 1 1 1 1 100.00%

14
INSCRIBIR  A LOS ALUMNOS EN EL 

PROGRAMA DE LA UNIDE
INSCRIPCIÓN 1,875 925 959 1,850 1,935 104.59%

15 IMPARTIR MATERIA A ALUMNOS DE LA UNIDE MATERIA 97 3 0 97 92 94.85%

16
BRINDAR EL SERVICIO DE COMEDOR A 

ADULTOS MAYORES
SERVICIO 187 51 50 103 102 99.03%

17

GESTIONAR LA CERTIFICACIÓN DE 

MATERIAS QUE CONTRIBUYEN A LA 

REINSERCIÓN LAB

CERTIFICACIÓN 1 1 0 1 0 0.00%



SUBDIRECCIÓN DE PREVENCIÓN Y 

ASISTENCIA SOCIAL

CECAIN

Orientación e información sobre discapacidad

NO. ACCIÓN
UNIDAD DE 

MEDIDA

Programada 

2019

RESULTADOS AL MES DE JUNIO 

%
AVANCE SEGUNDO 

TRIMESTRE 
AVANCE ACUMULADO 

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

1 IMPARTIR PLÁTICAS SOBRE DISCAPACIDAD PLÁTICA 500 150 45 250 78 31.20%

2
ORIENTAR E INFORMAR SOBRE PREVENCIÓN 

DE LA DISCAPACIDAD
ORIENTACIÓN 200 50 971 75 2047 2,729.33%

3
ELABORAR MATERIAL DE DIFUSIÓN DE 

PREVENCIÓN DE LA DISCAPACIDAD

PERIODICO 

MURAL
44 14 12 24 22 91.67%

4
BRINDAR ORIENTACIÓN PARA LA INTEGRACIÓN 

LABORAL PARA PERSONAS 
ORIENTACIÓN 150 40 6 70 16 22.86%

5
ORIENTAR PARA LA INTEGRACIÓN EDUCATIVA 

PARA PERSONAS CON DISCAPACIDAD
ORIENTACIÓN 200 50 7 75 14 18.67%

6
REALIZAR  EVENTO PARA INTEGRAR A 

PERSONAS CON DISCAPACIDAD A LAS 
EVENTO 1 0 0 0 0

NO 

APLICA

7
REALIZAR EVENTO REALIZAR ACTIVIDADES 

RECREATIVAS Y CULTURALES A PERSONAS 
EVENTO 1 1 2 1 2 200.00%

8
GESTIONAR LA FIRMA DE ACUERDOS PARA 

PERSONAS CON DISCAPACIDAD
ACUERDO 5 2 3 2 3 150.00%

9
CANALIZAR O REFERIR A PERSONAS CON 

DISCAPACIDAD
CANALIZACIÓN 530 200 53 230 241 104.78%

10
REALIZAR VISITAS DOMICILIARIAS A PERSONAS 

CON DISCAPACIDAD
VISITA 150 40 21 70 37 52.86%



SUBDIRECCIÓN DE PREVENCIÓN Y 

ASISTENCIA SOCIAL

CECAIN

Orientación e información sobre discapacidad

NO. ACCIÓN
UNIDAD DE 

MEDIDA

Programada 

2019

RESULTADOS AL MES DE JUNIO 

%
AVANCE SEGUNDO

TRIMESTRE 
AVANCE ACUMULADO 

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

11
GESTIONAR CON EMPRESAR ACUERDOS 

PARA APOYOS A PERSONAS CON 
ACUERDO 5 1 4 2 4 200.00%

12
GESTIONAR DONATIVOS A PERSONAS CON 

DISCAPACIDAD
DONATIVO 610 200 320 200 320 160.00%

13
APOYAR CON TRANSPORTE A PERSONAS 

CON DISCAPACIDAD

SERVICIO DE 

TRANSPOR
6,850 1,700 1,043 3,200 2,029 63.41%



SUBDIRECCIÓN DE PREVENCIÓN Y 

ASISTENCIA SOCIAL

CECAIN

Capacitación a personas con discapacidad

NO. ACCIÓN
UNIDAD DE 

MEDIDA

Programada 

2019

RESULTADOS AL MES DE JUNIO 

%
AVANCE SEGUNDO 

TRIMESTRE 
AVANCE ACUMULADO 

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

1
IMPARTIR PLÁTICAS DE INTEGRACIÓN PARA 

PERSONAS CON DISCAPACIDAD EN 
PLÁTICA 141 40 36 61 89 145.90%

2
INTEGRAR A PERSONAS CON DISCAPACIDAD A 

EDUCACIÓN ESPECIAL
USUARIO 30 5 14 15 21 140.00%

3
INTEGRAR A PERSONAS CON DISCAPACIDAD A 

EDUCACIÓN REGULAR
USUARIO 150 40 58 70 90 128.57%

4
INTEGRAR LABORALMENTE A PERSONAS CON 

DISCAPACIDAD
USUARIO 159 40 13 79 105 132.91%

5
REALIZAR CAPACITACIÓN Y ADIESTRAMIENTO 

A PERSONAS CON DISCAPACIDAD
CURSO 11 3 6 5 76 1,520.00%

6
REALIZAR ACTIVIDADES RECREATIVAS Y 

CULTURALES PARA PERSONAS CON 
EVENTO 31 11 8 16 11 68.75%

7 ASISTIR A JORNADAS POR PARTE DE CECAIN JORNADA 7 2 8 3 13 433.33%

8
BRINDAR TERAPIA DE REHABILITACIÓN 

PSICOLÓGICA A PERSONAS CON 
SESIÓN 40 15 8 20 12 60.00%

9
REALIZAR CONVENIOS CON INSTITUCIONES 

PUBLICAS O PRIVADAS PARA INTEGRAR 
CONVENIO 18 5 12 8 15 187.50%

10
CANALIZAR A PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

A  PRUEBAS VALPAR
CANALIZACIÓN 100 25 58 50 63 126.00%



SUBDIRECCIÓN DE PREVENCIÓN Y 

ASISTENCIA SOCIAL

CECAIN

Capacitación a personas con discapacidad

NO. ACCIÓN
UNIDAD DE 

MEDIDA

Programada 

2019

RESULTADOS AL MES DE JUNIO

%
AVANCE SEGUNDO 

TRIMESTRE 
AVANCE ACUMULADO 

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

11

IMPARTIR PLÁTICAS PARA SENSIBILIZAR A 

LA POBLACIÓN EN GENERAL SOBRE LA 

DISCAPACIDAD

PLÁTICA 60 15 12 25 18 72.00%

12

ELABORAR Y DISTRIBUIR MATERIAL PARA 

PROMOVER TALLERES , PLÁTICAS Y 

CURSOS 

MATERIAL DE 

APOYO
1000 300 170 500 240 48.00%

13

CANALIZAR A PERSONAS CON 

DISCAPACIDAD A LAS UNIDADES DE 

REHABILITACIÓN

CANALIZACIÓN 30 5 0 10 0 0.00%

14
IMPARTIR TALLERES DE INTEGRACIÓN 

SOCIAL A PERSONAS CON DISCAPACIDAD 
PLÁTICA 10 3 0 5 0 0.00%



SUBDIRECCIÓN DE PREVENCIÓN Y 

ASISTENCIA SOCIAL

CECAIN

Atención terapéutica a personas con discapacidad

. ACCIÓN
UNIDAD DE 

MEDIDA

Programada 

2019

RESULTADOS AL MES DE JUNIO

%
AVANCE SEGUNDO 

TRIMESTRE 
AVANCE ACUMULADO 

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

1
DETECTAR OPORTUNAMENTE  LA 

DISCAPACIDAD
VALORACIÓN 1,300 367 299 567 633 111.64%

2
DETECTAR A PERSONAS CON 

DISCAPACIDAD PERMANENTE
VALORACIÓN 600 167 65 267 192 71.91%

3
ORIENTAR A PERSONAS CON 

DISCAPACIDAD
ORIENTACIÓN 2,500 700 373 1,100 836 76.00%

4

OTORGAR PLÁTICAS SOBRE 

REHABILITACIÓN A PERSONAS CON 

DISCAPACIDAD Y SUS FAM

PLÁTICA 180 50 73 80 225 281.25%

5 ELABORAR PERIÓDICO MURAL DE RBC PUBLICACIÓN 27 9 3 12 7 58.33%

6

OTORGAR PLÁTICAS SOBRE 

REHABILITACIÓN A PERSONAS CON 

DISCAPACIDAD Y A SUS F

PLÁTICA 600 200 35 250 82 32.80%

7
OTORGAR CONSULTAS MÉDICAS DE 

REHABILITACIÓN A PERSONAS CON 
CONSULTA 1500 400 293 700 732 104.57%

8
OTORGAR CONSULTAS DE PSICLOGÍA A 

PERSONAS CON DISCAPACIDAD EN UBRIS
CONSULTA 1300 400 184 500 529 105.80%

9
OTORGAR CONSULTAS DE TRABAJO SOCIAL 

A PERSONAS CON DISCAPACIDAD EN UBRIS
CONSULTA 2000 600 394 850 684 80.47%

10
OTORGAR ALTAS A PERSONAS CON 

DISCAPACIDAD
ALTA 100 30 6 40 27 67.50%



SUBDIRECCIÓN DE PREVENCIÓN Y 

ASISTENCIA SOCIAL

CECAIN

Atención terapéutica a personas con discapacidad

NO. ACCIÓN
UNIDAD DE 

MEDIDA

Programada 

2019

RESULTADOS AL MES DE JUNIO 

%

AVANCE SEGUNDO 

TRIMESTRE 
AVANCE ACUMULADO 

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

11
REFERIR A PERSONAS CON DISCAPACIDAD A 

OTRAS INSTITUCIONES
REFERENCIA 80 25 7 40 26 65.00%

12
APLICAR TERAPIAS FÍSICAS A PERSONAS CON 

DISCAPACIDAD EN UBRIS
TERAPIA 18,500 4500 713 8704 2953 33.93%

13
BRINDAR TERAPIAS EN PROGRAMA DE 

ESTIMULACIÓN TEMPRANA A NIÑOS CON 
TERAPIA 1,200 350 392 500 779 155.80%

14
EXPEDIR CERTIFICADOS MÉDICOS DE 

DISCAPACIDAD
CERTIFICADO 1,500 300 222 550 361 65.64%

15 BRINDAR TERAPIAS DE LENGUAJE EN UBRIS TERAPIA 2,500 700 513 1100 915 83.18%

16
INTEGRAR EXPEDIENTES DE PERSONAS CON 

DISCAPACIDAD
EXPEDIENTE 50 15 24 25 30 120.00%

17
GESTIONAR LA ENTREGA DE DESPENSAS A 

PERSONAS CON DISCAPACIDAD
ACUERDO 1,500 383 0 735 0 0.00%

18
BRINDAR TERAPIAS ECUESTRES A PERSONAS 

CON DISCAPACIDAD
TERAPIA 4,800 1200 688 1600 688 43.00%

19
APOYAR A PACIENTES CON DISCAPACIDAD 

VISUAL CON MOVILIDAD Y BRAILLE
CLASE 150 40 22 70 47 67.14%

20
APOYAR A PACIENTES CON DISCAPACIDAD 

AUDITIVA CON LENGUAJE DE SEÑAS 
CLASE 750 84 41 584 101 17.29%



SUBDIRECCIÓN DE PREVENCIÓN Y 

ASISTENCIA SOCIAL

CECAIN

Atención terapéutica a personas con discapacidad

NO. ACCIÓN UNIDAD DE MEDIDA
Programada 

2019

RESULTADOS AL MES DE JUNIO 

%
AVANCE SEGUNDO 

TRIMESTRE 
AVANCE ACUMULADO 

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

21

CANALIZAR A PERSONAS CON 

DISCAPACIDAD AL MODULO DE 

CREDENCIAL NACIONAL

CANALIZACIÓN 250 50 103 100 103 103.00%

22

REFERIR A PERSONAS CON 

DISCAPACIDAD PARA ATENCIÓN AL 

TELETÓN

REFERENCIA 2 1 0 1 0 0.00%

23
RECONOCER AL PERSONAL POR SU 

DESEMPEÑO
RECONOCIMIENTO 12 4 2 6 2 33.33%

24
CAPACITAR MENSUALMENTE AL 

PERSONAL
CAPACITACIÓN 12 4 2 6 2 33.33%

25 REALIZAR EVENTO CULTURAL EVENTO 1 1 2 1 202 20,200.00%

26
GESTIONAR CONTRATO DE COMODATO 

PARA OTORGAR TERAPIA ECUESTRE

CONTRATO DE 

COMODATO
1 1 0 1 0 0.00%

27

EQUIPAR CONSULTORIO MÉDICO 

ESPECIALISTA EN REHABILITACIÓN 

UBRIS 

EQUIPO 1 0 0 0 0
NO 

APLICA



CONSEJERÍA JURÍDICA



EVALUACIÓN POR DEPENDENCIA

CONSEJERÍA JURÍDICA

UNIDAD ADMINISTRATIVA ACCIONES

RESULTADOS 

NO APLICA CRÍTICO INSUFICIENTE ADECUADO SUPERÁVIT

DEPARTAMENTO DE PROCEDIMIENTOS 

JURÍDICOS 
4 0 0 1 1 2

CEPAMYF 14 2 3 3 0 6

DEPARTAMENTOS DE ASISTENCIA 

JURÍDICA Y ASESORÍA JURÍDICA
12 1 0 1 6 4

TOTAL: 30 3 3 5 7 12

10%

10%

17%

23%

40%

NO APLICA CRÍTICO INSUFICIENTE ADECUADO SUPERÁVIT

7 Metas de 
actividad 

cumplidas de 
forma 

satisfactoria



CONSEJERÍA JURÍDICA

DEPARTAMENTO DE PROCEDIMIENTOS 

JURÍDICOS 

Revisión y emisión de la reglamentación municipal

NO. ACCIÓN
UNIDAD DE 

MEDIDA

Programada 

2019

RESULTADOS AL MES DE JUNIO 

%
AVANCE SEGUNDO 

TRIMESTRE 
AVANCE ACUMULADO 

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

1
REALIZAR REFORMAS AL REGLAMENTO 

INTERNO, ASÍ COMO A OTRAS 
REFORMA 4 1 0 2 1 50.00%

2
ELABORAR Y REVISAR LOS CONVENIOS, 

CONTRATOS, ACUERDOS, FINIQUITOS Y 

CONVENIOS/ 

CONTRATOS
60 15 28 30 52 173.33%

3

SUPERVISAR EL SEGUIMIENTO Y DEFENSA 

DE LOS JUICIOS LABORALES 

INTERPUESTOS 

REPORTE 12 3 4 6 9 150.00%

4
ASESORAR A LAS UNIDADES 

ADMINISTRATIVAS DEL SMDIF EN LA 
ASESORÍA 40 10 10 20 22 110.00%



CONSEJERÍA JURÍDICA

CEPAMYF

Atención a víctimas por maltrato y abuso

NO. ACCIÓN
UNIDAD DE 

MEDIDA

Programada 

2019

RESULTADOS AL MES DE JUNIO 

%
AVANCE SEGUNDO

TRIMESTRE 
AVANCE ACUMULADO 

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

1
GESTIONAR CURSOS DE CAPACITACIÓN PARA EL 

PERSONAL
CURSO 7 2 4 3 4 133.33%

2
BRINDAR PLÁTICAS INFORMATIVAS Y 

PREVENTIVAS SOBRE VIOLENCIA FAMILIAR
PLÁTICA 98 31 12 55 22 40.00%

3
PROMOVER UNA CAMPAÑA DE DENUNCIA Y 

PREVENCIÓN DEL MALTRATO FAMILIAR

CAMPAÑA EN 

REDES SOC
1 0 0 0 0 NO APLICA

4
ENTREGAR DESPENSA MENSUAL A ALBERGUES 

QUE COADYUVEN CON EL 

DESPENSA 

MENSUAL
36 9 3 18 3 16.67%

5
GESTIONAR ATENCIÓN MEDICA PARA LA 

POBLACION VÍCTIMA DE VIOLENCIA EN 
CONSULTA 30 11 26 22 39 177.27%

6
INVESTIGAR LOS REPORTES DE PROBABLE 

MALTRATO RECIBIDOS
REPORTE 350 102 62 184 109 59.24%

7
REALIZAR VISITAS DOMICILIARIAS PARA 

INVESTIGAR LOS REPORTES DE PROBABLE 

VISITA 

DOMICILIARIA
1000 290 144 525 287 54.67%

8
ATENDER LOS CASOS DE MALTRATO 

CONFIRMADOS
REPORTE 200 56 28 102 55 53.92%

9
GESTIONAR NUEVAS ALIANZAS CON 

INSTITUCIONES CIVILES Y PRIVADAS.

VISITA 

INSTITUCIONAL
5 2 0 3 0 0.00%

10
PROPORCIONAR TERAPIA PSICOLÓGICA A 

ADULTOS MAYORES EN ALBERGUE

SESIÓN DE 

TERAPIA
190 52 51 94 107 113.83%



CONSEJERÍA JURÍDICA

CEPAMYF

Atención a víctimas por maltrato y abuso

NO. ACCIÓN
UNIDAD DE 

MEDIDA

Programada 

2019

RESULTADOS AL MES DE JUNIO 

%
AVANCE SEGUNDO 

TRIMESTRE 
AVANCE ACUMULADO 

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

11
REALIZAR VISITAS INSTITUCIONALES A 

ADULTOS MAYORES EN ALBERGUE

VISITA 

INSTITUCIONAL
200 48 48 92 109 118.48%

12
CANALIZAR A ADULTOS MAYORES A 

ASILOS PARA SU PROTECCIÓN
CANALIZACIÓN 9 2 2 4 5 125.00%

13
REINTEGRAR A ADULTOS MAYORES CON 

FAMILIARES ALTERNOS
REINTEGRACIÓN 7 2 1 3 4 133.33%

14
REALIZAR EVENTOS DE ESPARCIMIENTO 

CON ADULTOS MAYORES
EVENTO 2 0 0 0 0

NO 

APLICA



CONSEJERÍA JURÍDICA

DEPARTAMENTOS DE ASISTENCIA 

JURÍDICA Y ASESORÍA JURÍDICA

Servicios jurídico asistenciales a la familia

NO. ACCIÓN UNIDAD DE MEDIDA
Programada 

2019

RESULTADOS AL MES DEJUNIO

%
AVANCE SEGUNDO 

TRIMESTRE 
AVANCE ACUMULADO 

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

1
ASESORAR JURÍDICAMENTE A LA 

POBLACIÓN
ASESORÍA 8000 1900 2333 3800 4435 116.71%

2
IMPARTIR PLÁTICAS EN MATERIA 

FAMILIAR Y TESTAMENTOS
PLÁTICA 96 24 24 48 48 100.00%

3
INTERVENIR ANTE EL MINISTERIO 

PÚBLICO
INTERVENCIÓN 25 6 6 13 12 92.31%

4 INTERVENIR EN AUDIENCIAS JUDICIALES AUDIENCIA 320 84 131 160 227 141.88%

5
PATROCINAR JUICIOS DEL ORDEN 

FAMILIAR
JUICIO 300 79 107 149 220 147.65%

6
PROMOVER Y GESTIONAR EL TRÁMITE 

DE TESTAMENTOS
TESTAMENTO 400 55 22 99 63 63.64%

7
REALIZAR EVENTOS DE ENTREGA DE 

TESTAMENTOS
EVENTO 3 0 0 1 1 100.00%

8

ASESORAR EN PROCESOS PARA LA 

SOLUCIÓN PACÍFICA DE CONFLICTOS EN 

LA FAMILIA

ASESORÍA 320 84 176 160 400 250.00%

9

IMPARTIR PLÁTICAS IMPARTIDAS EN 

TEMAS DE SOLUCIÓN DE CONFLICTOS 

EN LA FAMILIA

PLÁTICA 24 6 6 12 12 100.00%

10

IMPARTIR TALLERES EN TEMAS DE 

SOLUCIÓN DE CONFLICTOS EN LA 

FAMILIA

TALLER 24 6 6 12 12 100.00%



CONSEJERÍA JURÍDICA

DEPARTAMENTOS DE ASISTENCIA 

JURÍDICA Y ASESORÍA JURÍDICA

Servicios jurídico asistenciales a la familia

NO. ACCIÓN
UNIDAD DE 

MEDIDA

Programada 

2019

RESULTADOS AL MES DE JUNIO 

%
AVANCE SEGUNDO 

TRIMESTRE 
AVANCE ACUMULADO 

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

11
CELEBRAR CONVENIOS A TRAVÉS DEL 

MÓDULO RED DIF
CONVENIO 45 12 13 23 24 104.35%

12 REALIZAR EL EVENTO DEL DÍA DEL ABOGADO EVENTO 1 0 0 0 0
NO 

APLICA



CONTRALORÍA INTERNA



EVALUACIÓN POR DEPENDENCIA

CONTRALORÍA INTERNA 

UNIDAD ADMINISTRATIVA ACCIONES

RESULTADOS 

NO APLICA CRÍTICO INSUFICIENTE ADECUADO SUPERÁVIT

CONTRALORÍA INTERNA 17 0 0 4 10 3

23%

59%

18%

INSUFICIENTE ADECUADO SUPERÁVIT

10 Metas de 
actividad 

cumplidas de 
forma 

satisfactoria



CONTRALORÍA INTERNA

Fiscalización, control y evaluación interna de la gestión pública

NO. ACCIÓN
UNIDAD DE 

MEDIDA

Programada 

2019

RESULTADOS AL MES DE JUNIO 

%
AVANCE SEGUNDO 

TRIMESTRE 
AVANCE ACUMULADO 

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

1
DAR SEGUIMIENTO A LAS OBSERVACIONES 

DEL ÓRGANO SUPERIOR DE FISCALIZACIÓN 
EXPEDIENTE 12 3 1 6 4 66.67%

2
REALIZAR INSPECCIONES PREVENTIVAS AL 

USO Y DESTINO DE LOS RECURSOS 
INSPECCIÓN 16 4 3 8 6 75.00%

3
EFECTUAR AUDITORÍAS PARA CONSTATAR 

QUE LOS RECURSOS SE EJERZAN 
AUDITORÍA 1 1 1 1 1 100.00%

4 REALIZAR ARQUEOS DE CAJA Y FONDO FIJO ARQUEO 24 6 6 12 12 100.00%

5
TESTIFICAR LOS INVENTARIOS DE 

MATERIALES Y SUMINISTROS DEL ALMACÉN 
DOCUMENTO 2 1 1 1 1 100.00%

6
PARTICIPAR EN LOS LEVANTAMIENTOS 

FÍSICOS DE LOS INVENTARIOS DE BIENES 
DOCUMENTO 2 1 1 1 1 100.00%

7
PARTICIPAR EN LOS ÓRGANOS COLEGIADOS 

DEL SMDIF
DOCUMENTO 12 3 3 6 6 100.00%

8
TESTIFICAR LOS ACTOS DE ENTREGA-

RECEPCIÓN DE LAS UNIDADES 
EXPEDIENTE 80 5 6 70 71 101.43%

9 INTEGRAR LOS COCICOVI ACTA 75 0 0 75 75 100.00%

10 INVESTIGAR QUEJAS Y DENUNCIAS REGISTRO 60 20 16 30 74 246.67%



CONTRALORÍA INTERNA

NO. ACCIÓN
UNIDAD DE 

MEDIDA

Programada 

2019

RESULTADOS AL MES DE JUNIO 

%
AVANCE SEGUNDO 

TRIMESTRE 
AVANCE ACUMULADO 

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

Programada 

Meta

Meta 

Alcanzada

11
INICIAR PROCEDIMIENTOS POR QUEJA Y/O 

DENUNCIA
EXPEDIENTE 20 3 6 5 10 200.00%

12
INICIAR PROCEDIMIENTOS POR 

ACTUACIONES DE OFICIO
EXPEDIENTE 20 3 5 5 6 120.00%

13
REVISAR LA DECLARACIÓN PATRIMONIAL DE 

LOS SERVIDORES PÚBLICOS OBLIGADOS
EXPEDIENTE 2 1 1 1 1 100.00%

14
ASESORAR A SERVIDORES PÚBLICOS 

OBLIGADOS EN LA PRESENTACIÓN DE LA 
ASESORÍA 200 150 160 190 190 100.00%

15
SUBSTANCIAR PROCEDIMIENTOS 

ADMINISTRATIVOS
EXPEDIENTE 50 6 5 20 17 85.00%

16
EMITIR LA RESOLUCIÓN DE PROCEDIMIENTOS 

ADMINISTRATIVOS
RESOLUCIÓN 30 12 12 12 12 100.00%

17
DIFUNDIR NORMATIVIDAD EN MATERIA DE 

CONTROL Y DE RESPONSABILIDADES DE LOS 
DOCUMENTO 20 2 0 12 10 83.33%

Fiscalización, control y evaluación interna de la gestión pública



CONSIDERACIONES FINALES

 Entender la importancia del PbRM, como un instrumento que busca orientar las decisiones que se toman durante la

ejecución del proceso presupuestario a una cultura de resultados que impacten positivamente en la población en

situación vulnerable.

 Inercia Gubernamental - Calidad de Gasto Público - Fiscalización - Rendición de cuentas.

 Reconducciones programático - presupuestal:

Instrumento normativo de la Ley de Planeación del Estado de México y Municipios y Código Financiero el Estado de México y

Municipios en el que se sustentan las adecuaciones del presupuesto y las acciones que se habían establecido en la

Programación Anual del PbRM.

4 SUPUESTOS Ampliación o cancelación de recursos públicos. Traspaso interno

Traspaso externo

Ampliación o reducción de la cantidad programada anual en las metas de actividad.

Creación o cancelación de metas de actividad.



RECONDUCCIÓN PROGRAMÁTICO -

PRESUPUESTAL

Ampliación o cancelación de recursos públicos.

 Traspaso interno: Son aquellos movimientos presupuestales que se realizan dentro de un mismo programa y

capítulo de gasto, sin que se afecte el monto total autorizado y siempre y cuando se cumplan completamente las

metas comprometidas en la estructura programática del presupuesto aprobado.

Programa Presupuestario: 02060804 Desarrollo Integral de la Familia

Proyecto Presupuestario: 020608040101 Fomento a la Integración de la

Familia

Unidad Administrativa Ejecutora: Subdirección de Subsistemas

Partida de Origen Partida de Destino

2171 Material didáctico 2141 Materiales y útiles para el

procesamiento en equipos

y bienes informáticos

Programa Presupuestario: 02060804 Desarrollo Integral de la Familia

Partida de Origen Partida de Destino

Unidad Administrativa Ejecutora:

Subdirección de Subsistemas

Unidad Administrativa Ejecutora:

Departamento de CEPAMyF

020608040101 Fomento a la

Integración de la Familia

020608040102 Atención a víctimas

por maltrato y abuso

2171 Material

didáctico

2211 Productos alimenticios para

personas



RECONDUCCIÓN PROGRAMÁTICO -

PRESUPUESTAL

Ampliación o cancelación de recursos públicos.

 Traspaso externo: Son aquellos movimientos presupuestales que se realizan entre programas, capítulos de gasto o

fuentes de financiamiento. Estos movimientos deben contener la justificación necesaria, así como el dictamen de

reconducción y actualización programática-presupuestal, correspondiente que deberá incluir los montos, fuentes de

financiamiento, programas y proyectos afectados, la descripción del ajuste en sus metas y objetivos, así como las

unidades ejecutoras afectadas y los capítulos de gasto que comprenden.

Programa Presupuestario: 02060804 Desarrollo Integral de la Familia

Proyecto Presupuestario: 020608040101 Fomento a la Integración de la

Familia

Unidad Administrativa Ejecutora: Subdirección de Subsistemas

Partida de Origen Partida de Destino

2171 Material didáctico 3822 Eventos cívicos y culturales

Programa Presupuestario: 02060804 Desarrollo Integral de la Familia

Partida de Origen Partida de Destino

Unidad Administrativa Ejecutora:

Oficialía Mayor

Unidad Administrativa Ejecutora:

Contraloría Interna

01080501 Gobierno electrónico 01030401 Desarrollo de la función

pública y ética en el servicio público

010805010103 Innovación

gubernamental con tecnologías

de información

010304010101 Fiscalización, control

y evaluación interna de la gestión

pública

5151 Bienes

informáticos

5151 Bienes informáticos



RECONDUCCIÓN PROGRAMÁTICO -

PRESUPUESTAL

 Ampliación o reducción de la cantidad programada anual en las metas de actividad.

 Creación o cancelación de metas de actividad

Programa Presupuestario: 02030201 Atención Médica

Proyecto Presupuestario: 020302010111 Apoyo Municipal a la Prestación de Servicios de Salud para las Personas

Unidad Administrativa Ejecutora: Departamento de Enfermería y Laboratorio

Descripción de la meta de 

actividad

Unidad de 

Medida

Cantidad 

Programada 

Anual

Avance 

acumulado

Programa

do al 

Trimestre

Avance al 

trimestre

Modificación

Realizar estudios de laboratorio Examen 30,000 12,635 7,750 5,948 6,980

Programa Presupuestario: 01050206 Consolidación de la Administración Pública para Resultados

Proyecto Presupuestario: 010502060301 Control del patrimonio y normatividad

Unidad Administrativa Ejecutora: Unidad de Patrimonio

Descripción de la meta de 

actividad

Unidad de 

Medida

Cantidad 

Programada 

Anual

Avance 

acumulado

Programa

do al 

Trimestre

Avance al 

trimestre

Modificación

Elaborar los planos arquitectónicos 

de inmuebles

Planos 8 0 8 0 0



CONSIDERACIONES FINALES

Las reconducciones programáticas - presupuestales deberán solicitarse en tiempo y forma, en el último mes del trimestre 

que corresponda, de acuerdo a las especificaciones establecidas en la Circular 1, de fecha 20 de mayo de 2019, signada 

por la UIPPE.

 Deberá emplearse del formato de dictamen de reconducción y actualización programática presupuestal para resultados 

que establece el Código Financiero y los Lineamientos para la Entrega del Informe Mensual Municipal 2019.

 Para el tercer trimestre de 2019, se deberá valorar aquellas metas que se encuentran en nivel crítico, insuficiente y

con superávit; a fin de realizar la reconducción programática – presupuestal correspondiente, únicamente en los

siguientes casos:

• Cuando la meta de actividad esté ligada a algún apoyo federal, estatal o municipal, y por motivos externos al 

SMDIF la ministración del recurso financiero o material se encuentre desfasada en tiempo.

• Cuando la meta de actividad esté vinculada a un servicio que se otorga por demanda, el cual puede variar 

en función de las solicitudes que ingresen los usuarios al SMDIF.





DÍA MES AÑO

TITULAR LIC. BERUNI ENRÍQUEZ GUTIÉRREZ LIC. JANETH SALGADO CASTILLO LIC. MARÍA GUADALUPE SERRANO CORNEJO

UNIDAD ADMINISTRATIVA
UNIDAD DE INFORMACIÓN, PLANEACIÓN, 

PROGRAMACIÓN Y EVALUACIÓN
OFICIALÍA MAYOR DIRECCIÓN GENERAL

REALIZÓ AUTORIZACIÓN EL ÁMBITO DE SUS ATRIBUCIONES VO. BO. 

J U S T I F I C A C I Ó N 

SOPORTE DOCUMENTAL QUE SUSTENTA LA JUSTIFICACIÓN 

D E S C R I P C I Ó N    D E    M E T A S 

METAS DEL PROYECTO DE ORIGEN O  QUE SE CANCELAN O REDUCEN METAS DEL PROYECTO DESTINO O QUE SE CREAN O INCREMENTAN 

DESCRIPCIÓN DE LA ACCIÓN SUSTANTIVA 
PROGRAMADO 

ANUAL 

AVANCE 

ACUMULADO 

PROGRAMADO AL 

TRIMESTRE

AVANCE AL 

TRIMESTRE
MODIFICACIÓN DESCRIPCIÓN DE LA ACCIÓN SUSTANTIVA 

PROGRAMADO 

ANUAL 

AVANCE 

ACUMULADO 

PROGRAMADO AL 

TRIMESTRE

AVANCE AL 

TRIMESTRE
MODIFICACIÓN 

MES DE ORIGEN Y DESTINO  

TOTAL DE PRESUPUESTO A RECONDUCIR $0.00

DENOMINACIÓN DE LA PARTIDA ESPECIFICA 

MONTO DE  LA PARTITA DESIGANDO A MOVER 

TIPO DE RECURSO 

CLAVE PARTIDA ESPECÍFICA 

O R I G E N D E S T I N O

CLAVE DEL PROYECTO 

DENOMINACIÓN DEL PROYECTO

TRASPASO EXTERNO CANCELACIÓN METAS FÍSICAS

TRASPASO INTERNO REDUCCIÓN EGRESOS

REDUCCIÓN AMPLIACIÓN TIPO DE ADECUACIÓN PRESUPUESTAL 

AMPLIACIÓN CREACIÓN INGRESOS

MOVIMIENTO PRESUPUESTAL 

RECALENDARIZACIÓN MODIFICACIÓN DE METAS  

“2019. Año del Centésimo Aniversario Luctuoso de Emiliano Zapata Salazar, el Caudillo del Sur”

UNIDAD DE INFORMACIÓN, PLANEACIÓN, PROGRAMACIÓN Y EVALUACIÓN

FICHA TÉCNICA DE SOLICITUD DE ADECUACIÓN PRESUPUESTAL

DEPENDENCIA Y/O UNIDAD ADMINISTRATIVA EJECUTORA NO. DE SOLICITUD FECHA DE ELABORACIÓN


